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Ενδιαφέροντα δέματα 
στή σύσκεψη των Γεωτεχνικών

ΜΕ, ΚΕΝΤΡΙΚΟ στόχο την 
παραπέρα ανάπτυξη του Γεω­
τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλά 
δας ως νομοθετημένου συμβού 
λου της Πολιτείας πραγματο­
ποιήθηκε χθες στο ξενοδοχείο 
«Ξενία» της πόλης μας η σύ 
σκέψη των Γεωτεχνικών όλης 
της Κρήτης, που οργάνωσε το 
ΓΕΩΤΕ.Ε.Ε.

Άρχισε έτσι, μια προσπά­
θεια παρουσίασης του προβλή 
ματος ενίσχυσης της συμβολής

των Γεωτεχνικών στην αγροτι 
κή μας οικονομία. Μία προσ 
πάθεια που θα συνεχιστεί σε ε 
πίπεδο Κρήτης με ανάλογες εκ 
δηλώσεις, αλλά με εξειδικευμέ 
να. αντικείμενα που θα αφο­
ρούν στην γεωργία, στην κτη νο 
τροφία, στην δασοπονία και 
στην ιχθυολογία.

Στην σύσκεψη που πραγμαπο 
ποιήθηκε χθες και που. το κεν 
τρικό βάρος στην οργάνωση 
της σήκωσαν οι πυρήνες του

ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ 
ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ

Τάξη Α'
1. Σημαντηράκη Ευαγγ. Μιχ 

19 5)11 2. Μηναδάκη Δέσπ. 
Εμμ. 19 3)11, 3. Καψε,τάκη Εμ 
μαν. Ιωάν. 18 8)11, 4. Κληρονό 
μος Ευάγγ. Ιωάν. 18 7)111, 5. 
ίΚάρυωτάκη Ελένή Ανδρ.ί 118 
4)11, 6. Παπαδάκης Μηνάς Ν. 
1710)111, 7. Αρναούτογλου
Στυλ. Κυρ. 17 5)11, 7. Μανιός 
Ιωάν. Βασ. 17 5)1'1 8. Τιτομιχε 
λάκη Καλλ. Στυλ. 17 2)11, 9. 
Πατεράκη Ζακελίν Κων 17 1)11

Τάξη Β'
1. Κοπιδάκης Γεώργ. Νιικ. 

19 7)12, 2. Ατσαλάκης Μιχ.

Κων. 19, 2. Τζιεράκης Κων. Γ. 
19, 3. Καλογεράικης Παναγ. Γ. 
18 9)12, 4. Κωστάκης Μάρκος 
Εμμ. 18 8)12, 5. Γιαμαλάκη Ε 
λένη Ν. 187)12, 6. Νικηφόρα 
ικης Πολυχρ. Μιχ. 182)ι12, 7. 
Σαρακινάκης Μηνάς Ιωάν. 18 
8. Ζηδιανάκης Ζαχ. Γρ. 17 
10)12 8. Σκουλούδης Εμμαν. 
Μιχ 1710)12, 9. Αντωνογιαν 
νάκης Νικ. Ιωάν. 17 9)12 10. 
Στρατηγάκη Αικ. Γεωργ. 17 
8)12, 11. Καβαλάκης Γεώργ.
Κων. 176)1'1 12. Σαλκιντζής
Απόστ. Κων. 171)12,

Από τη Διεύθυνση

Άνυπόταχτες σκέψεις

0 δ.φ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ

ΑΥΡΙΟ Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Τον γνώρισα λίγους χρόνους 
ύστερα από τη μόνιμη επίατρο 
φή μου στην πατρίδα' Ελλάδα. 
Από την επιστροφή εκείνη της 
μακρόχρονης ξενητιάς, στη μη­
τέρα' μου γης, την Κρήτη. Δίδα 
σκε στη Μέση Εκπαίδευση, Φίίλο 
λόγια. Την Επιστήμη του την εί­
χε καταλάβει καλά. Είναι η. απο 
στολή και ο σκοπός κάθε δάσκα 
λου, που τάχθηκε να διδάξει τί­
μια τους μαθητές του. Μόρφω 
νε τα παιδιά από τη δυνατή του 
μάθηση. Μόρφωνε τα παιδιά' και 
με δικές του αυτοσχέδιες φιιλο- 
σοφικές θεωρίες. Μυημένος από 
τους σοφούς της Αρχαίας Φωτο 
δότρας Ελλάδας, στάθηκε αντά 
ί'ίος των δασκαλών του, 
παλιών καΐΐ’ νέων: Εκείνων των 
μαρμάρων. Εκείνων των φιλσσο 
φικών συμποσίων. Εκείνων των 
συγγραφέων της οπλησίοιστης 
συγγραφικής δύναμης. Μα' και 
των φιλόσοφων της Νέας Ελλά 
δας.

Μπορεί να είμαστε Έλληνες. 
Μπορεί να εκφραζόμαστε ελληνι 
κά. Μπορεί να γράφουμε ελληνι 
κά. Όμως όταν θες να μπεις στο 
χώρο του μυστηρίου του γρα­
φτού Λόγου, πριέπει να: είσαι μά; 
ατορας. Να είσαι, δηλαδή μυημέ 
νος από' κάποιον αόρατο, πρώτο 
μάστορα, πως και με τι τρόπο 
να τοποθετείς τις λέξεις πόνου 
στα, νοήματα1 που συγκιινούν. Πά 
νου στα νοή μα τα ετούτα' που ο- 
παιτεϊ να έχει ο έντεχνος γραφτός 
Λόγος.

Ο Μιχάλης Νικολιδάκης, οδ.φ. 
Νικολιδάκης. Ο Μιχάλης Νικολι- 
δάκης των «ΝΥΓΜΩΝ» Άρπαξε 
την Ελληνική Γλώσσα'. Την με­
ταμόρφωσε. πνευστό μουσικό όρ 
γανο, την μεταμόρφωσε αρμό­
νιο. Χρόνους και χρόνους από πς 
στήλες της εφημερίδας μας «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» έπαιζε το αρμόνιο της 
βαριάς μουσικής. Έπαιζε το Θίο 
μπόλι: Έγραφε για τους λίγους. 
Έγραφε για τους πολλούς, φο 
ρές οι, «ΝΥΓΜΟ I» μας πρόβλημά 
τιζαν. Δεν δημοσίευε καταβατά. 
Το μικρά του κομμάτια ήταν και 
είναι εικόνες ζωής με έντονα τις 
αντιθέσεις των χρωμάτων. Μι­
κρός ο πίνακας. Η έννοιιά του με 
γάλη. Ανάμεσα σε λίγες — ας 
πούμε αράδες — παρουσιάζει 
τον κόσμο, του να δονείτατ. Εϊ- 
ναιι ο,ι στιγμές που σχηματίζει: πά 
νου στηι φλούδα τις μορφές. Τις 
πανανθρώπινες μορφές που συγ 
κινούν.

«0 αντιθέσεις και το γιατί» 
29)12)77 γράφει για τους πλού 
σιους και τους φτωχούς. Παρα 
θέτουμε την τρίτη παράγραφο 
από τη σελ. 16. «Οι πλούσιοι, α 
καταμάχητσι εκζητητές των αγα 
θών φροντίζουν για1 να συντη­
ρήσουν — στο ύψος της — την 
προναστορία τους, μα και να 
καλλωπίσουν τις φαιδρές μου- 
σούδες τους με τα1 τελευταία εκ- 
θ'έιματα της διαφήμισης. Οι φτω 
χοί με το βαλάντιο1 ισχνό και με 
την καρδιά γεμάτη Χριστά, στέ 
«ovraii μπροστά στα είδη της 
προσφοράς. Το βλέμμα1 τους δει 
λό. Η φωνή σιγανή. Αντιθέσεις 
γεμάτες «γιατί». Άνιση μερίδα. 
Πίκρα π γιορτή. Κι όμως όλοι εί­
μαστε και άνθρωποί1 και ίόοι!» 
Τελείωσε η παράγραφος. Μπαί­
νουμε στο «Ποιος σώζει ποιόν;» 
πέμπτη παράγραφος, Σελ. 33 5- 
4-78 «Οι δυνατοί ούτε Τους ξυ 
πνούν, ούτε τους αφήνουν τη 
μπουκιά του ψωμιού τους να τη 
φάνε σι1 ίδιοι. Φυσικά ούτε τους 
μορφώνουν. Γιατί, αν χορτά-

Βαγγίλπ ΓρατσΑα
σουν τα ψωμί και τη γνώση, θα 
ζητήσουν αξιοπρέπεια και λευτε 
ριά.

«Ένα μόνο τους αφήνουν: 
να σκοτώνόυνται μεταξύ τους. 
Τα όπλα, βλέπετε, πρέπει να 
πουληθούν.

Από το στοχασμό του δ. Νι 
κολιδάκη. περνοδιαβαίνουν όλα 
τα ανθρώπινα συναισθήματα 
καλά και κακά. Τον άνθρωπο 
τον κοσκινίζει. Μπαίνει παν­
τού. Θα παινέσει και θα ψεγα 
βιάσει. Συναγωνιστής στους α 
γώνες του δίκιου. Συμπαραστά 
της στον πόνο. Συμπαραστάτης 
στις ιδέες —σε όλες τις ιδέες— 
προχωρεί αντάρτης. Αυτό που 
πιστεύει θα το φωνάξει λεύτερα. 
Για την υπόθεση του Πανεπι­
στήμιου Κρήτης, μίλησε —τον 
καιρό της εσωτερικής κατοχής 
— στις Τρεις Καμάρες. Μίλού 
σε δυο ώρες συνέχεια κι ομ 
πρός του χιλιάδες λαός. Κατα 
φέρθηκε ενάντια της απόφασης 
του δυνατού...τότες συνδικτάτο 
ρα Πατακό. Η κίνηση, πρ<ο- 
τόπορη κίνηση ετούτη του Νι 
κολιδάικη ν' ανασηικώσει σε δια 
μαρτυρία το λαό, δεν είχε βέ 
βαια γι αυτόν ευχάριστο αποτέ 
λεσμα. Οποιος τολμούσε να 
πει τότες μια προσωπική του 
γνώμη, μια αλήθεια, έπρεπε να 
κατέχει ετούτο·: Τον περιμένει 
η αντίδραση των εδώ δικτατο 
ρίσκων. Ταξίδεψαν οι μπρόκες 
ιστην Αθήνα. Δεν θέλει να κά 
νει τον ήρωα ο Νικολιδάκης. 
Δεν ναρκισσεύεται. Πλη ροφο- 
ρήθηκα όμως πως δεν τον άφη 
καν ήσυχο τότες. Μπορεί να 
ΐμην τον ταπείνωσαν με του χα 
φιέ τα χαστούκια, μα τον άρπα 
ξαν.

«Ο Γολγοθάς του ανθρώπου» 
Σελ. 22,6. Από, την τρίτη παρά 
γραφο αντιγράφουμε: «Ο δικός 
μας, όιμως, Γολγοθάς δε στηρί 
ζεται σε παρόμοια πίστη. Δεν 
έχει θε;μέλια. Ο άνθρωπος σήμε 
ρα πιστεύει στη δική του «παν 
τοδυναιμία» και μοιραία πόρευε 
ται, με λειψή σιγουριά, τον α 
νήφορο της Σταύρωσης του. 
Διπλοί οι σταυρωτές: οι τύ­
ψεις και οι Ερινύες, που έρχον 
ται από μέσα μας, και ο φόβος 
ιμας μπροστά στο μυστήριο του 
αναπόφευκτου τέλους. Ο άλλος 
σταυριοτής είναι εξωτερικός. 
Είναι η ανθρώπινη κακάτη,τα 
(ττα 7cρό(τίοττα τον Ρομοίων 
και τον Ιουδαίον, ττοο μάλ?υον 
οξύνθηκε από τότε, παρά που 
μαλάκωσε διδαγμένη από το πά 
θος του Θεού.

«Αναρωτιέται εύλογα κανείς 
«ν οι βηματισμοί του ανθρώ­
που έκτοτ® τον έφεραν» πιο κον 
τά στον εαυτό του ή τον αιπο 
μάκρυναν πιο πολύ!!

«Η δίδυμη γιορτή» Σελ. 259 
18) 1Ί) 81. Είναι η επέτειος του 
Πολυτεχνείου. Αντιγράφουμε 
την τρίτη παράγραφο: «Παρα 
φωνία στην αρμονία της συνή 
χησης: Οι κατεβασμένες ως τα 
γόνατα προβοσκίδες των χαμέ 
νων, που δεν μπόρεσαν ούτε 
τους εαυτούς τους να νικήσουν 
για λίγα λεπτά ή για λίγες μέ 
ρες και να σταθούν όρθιοι στα 
πόδια τους σε ώρες επίσημες 
του Έθνους!

«Αναρωτιέμαι όμως: είχαν 
ποτέ δικά τους πόδια;»,

Αυτός είναι ο Νικολιδάκης 
των «ΝΥΓΜΩΝ». Ανακατώνει 
τα σύμπαντα. Κάνει Δαντική

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΓΕΩΤΕΕ του Νομού μας, πα 
ραβρέθηκαν εκπρόσωποι της πο 
λιτείας, των κομμάτων, των 
παραγωγικών φορέων του νη 
σιού μας. Καθηγητές Γεωτεχνι 
κών Σχολών, μέλη της Διοικού 
σας Επιτροπής του ΓΕΩΤΕΕ, 
βόυλευτές κ.ά.

Την έναρξη των εργασιών 
της συνάντησης έκανε ο κ. Αγ 
γελάκης, συντονιστής του πυ 
ρήνα ΓΕΩΤΕΕ Νομού Ηρακλεί 
ου.

ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ

ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΜΉΣ

Στην σύσκεψη παρουσιάστη­
καν τρεις εισηγήσεις. Συγκε­
κριμένα:

• Ο Πρόεδρος της Δ.ιΕ. του 
ΓΕΩΤΕΕ κ. Δ. Χριστοδούλου 
ανέπτυξε το θέμα «Γεώτεχνικό 
Επιμελητήριο και Αγροτική α 
νάπτυξη».

• Ο συντονιστής του πυρήνα 
του ΓΕΩΤΕΕ Χανιών κ. Π. 
Σκυλουράκης, μίλησε για τις 
«δυνατότητες της Κρητικής Γε 
ωργίας».

• Οι καθηγητές τέλος Α. 
Πουλοβασίλης (Πρύιτανις ΑΓ 
ΣΑ), Σ. Λεοντίδης (Αντ)νις Α 
ριστ. Πάν)ιμίου) και Ν. Στά- 
μου (Δασολογικής Σχολής Α- 
ριστ. Παν)μίου), εισηγήθηκαν 
τον «ρόλο των γετεχνικών 
στην Ελληνική Κοινωνία».

Πάνω στις προαναφερθείσες 
εισηγήσεις έγινε κατ αρχή συ 
ζήτηση, που ολοκληρώθηκε με 
«στρο,γγυλό τραπέζι» στο οποίο 
/συμμετείχαν εκλεγμένίοι αντι­
πρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ.

Η χθεσινή, συνάντηση έκλει 
σε με συνεστίαση γνωριμίας 
των μελών του ΓΕΩΤΕΕ, που 
έγινε χθες βράδυ στο «Ξενία».

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ

ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ

Για πενθήμερη επίσκεψη

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 11 (ΑΠΕ — 
Γαλλ. Πρακτ.) — Ο νέος Πρωθυ 
πσυργός της Αυστραλίας Ρόμ- 
περτ Χόουκ αναιμένετα» σήμερα 
στην Ουάοιιγκτων για πενθήμε­
ρη επίσημη επίσκεψη, η οποία θα 
είνσι η πρώτη επαφή του1 με την 
αμε ρ ικα νικ ή κυ β έ ρ νη ση.

Μεταξύ των κυρίων θεμάτων 
που θα συζητήσει ο Αυστραλός 
Πρωθυπουργός με την Αμερικα 
νική Κυβέρνηση, είνα» π. κατά­
σταση στην Νοτιοανατολική Α­
σία' και ιδιαίτερα στην Καμπότ­
ζη.

Το Εργατικό 'κόμμα της Αυ­
στραλίας έχει εκδηλώσει την πρό 
θέση να επαναλόβει την βοήθεια 
του προς το Βιετνάμ και όπως 
δήλωσε, ένας ανώτατος Αμερικα 
νός αξιωματούχος, οι Ηνωμ. Πο 
λιτείες επιθυμούν νσ μάθουν πως 
η κυβέρνησή της Αυστραλίας 
«Ατιμετωπίζει το πρόβλημα αυ­
τό».

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΕΥΣΗ
ΣΤΗ ΣΑΧΑΡΑ

ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕ'ΜΠΑ 11 (Α 
Π.Er-ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ)— Σχέ 
διο αποφάσεως για την Δυτική 
Σαχάρα, που ζητεί από το Μαρό 
κο και το μέτωπο Πολισαριο 
ν αρχίσουν άμεσες διαπραγμα 
τεύσεις, εγκρίθηκε τις πρωινές 
ώρες σήμερα από την διάσκεψη 
κορυφής της οργάνωσης Αφρι 
κανικής ενότητας, όπως. έγινε 
γνωστό από πηγή που πρόσκει 
ται στη διάσκεψη.
Το Μαρόκο διατύπωσε επιφυλά 
ξεις για το κείμενο του σχεδίου 
που εγκρίθηκε από τη διάσκεψη 
και που για πρώτης φορά αναφέ 
ρει ονομαστικά τα μέρη που έ 
χουν εμπλακεί στην διένεξη, 
δηλαδή το Μαρόκο και το Μέ 
τωπο Πολισαριο.

ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ 
Η ΝΙΚΗ
ΤΗΣ ΘΑΤΣΕΡ

ΠΕΚΙΝΟ 11 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ)— Η σαρωτική νίκη | 
της κ. Μάργκαρετ Θάτσερ οφεί | 
λεται κατά ένα μεγάλο μέρος 
στην επιτυχία της οικονομικής 
της πολιτικής, η οποία επέτρε 
ψε την. βελτίωση των όρων ζω 
ής των 24 εκατομ. εργαζαμέ- 
νων και την μεγαλύτερη, μείω 
ση. του πληθωρισμού μέσα στα 
τελευταία 15 χρόνια. Την άπ 
ποψη αυτή μετέδωσε το Πρά 
κτορείο ειδήσεων «Νέα Κίνα», 
σε ανταπόκριση του από τό 
Λονδίνο και πρόσθεσε ότι η νί 
κη αυτή θα ανοίξει τον δρόμο 
για την ενίσχυση του «Θατσε 
ρισμο,ύ»,

ΑΘΗΝΑ 1 Γ(ΑΠΕ)—
Μέχρι την Δευτέρα, εκτός α 

προόπτου, αναμένεται να απο 
σαφηνιστεί η θετική ή αρνητι 
ική έκβαση των διαπραγματεύσε 
ων για τις βάσεις. Σύμφωνα με 
όλες τις. ενδείξεις και τις πολύ 
ώρες σ^ντντήσεις των διαπρα 
γμαιτευτών κ.κ. Καψή και Μπα 
ρτολομιου συζητούνται οι τελευ 
ταίες λεπτομέρειες των διαπρα 
γματεύσεων, αλλά κανείς δεν 
ιμπορεί να προβλέψει αν 9α » 
πάρξει .συμφωνία ή οριστική, ε 
ιμπλοκή που θα οδηγήσει στην 
απομάκρυνση των βάσεων, σε 
διάστημα 12—1® μηνών, όπως 
δήλωσε ο. πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου.

Στο μεταξύ σήμερα το πρωί 
οι κ.κ. Καψής και Μπαρτολο 
ιμιου είχαν νέα τετράωρη συνο

Στό θέμα των πυρηνικών οπλών

01 ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΕΛΑΒΑΝ
ΥΠΌΨΗ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΡΗΓΚΑΝ

ΜΟΣΧΑ (ΑΠΕ — Ην. Τύπος) 
— Το· κυβερνών την Σοβ. Ένω 
ση σώμα, το- πολιτικό γραφείο 
του Σοβιετικού Κ.Κ., δεν έλαβε 
υπόψει του την πρόταση του 
Προέδρου Ρήγκαν για ευκσμψία 
στις διίαπραγματεύσεις για' τον 
περιορισμό των πυρηνικών ό­
πλων στην Γενεύη, και δήλωσε 
ότι οι Ηνωμ. Πολιτείες επιδιώ­
κουν να επιτύχουν στρατιωτική 
υπεροχή.

«Η πολιτική αυτή που αρνεί- 
ται κάθε τι το θετικό που επι­
τεύχθηκε στις σχέσεις μεταξύ Ε.

Άπό ορισμένους... νοσταλγούς

ΥΠΟΠΤΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

ΜΑΔΡΙΤΗ 11 (ΑΠΕ —ΡΩ- 
ΤΕΡ)— Η Σοσιαλιστική κυβέρ 
νηση της Ισπανίας κινήθηκε 
γρήγορα για να κάταστείλλει 
πιθανές ταραχές στις ένοπλες 
δυνάμεις της χώρας, συλλαμβά 
νοντας δύο ήδη υποβαθμισμέ­
νους αξιωματικούς, ενώ ταυτό 
χρονα προειδοποίησε ότι δεν 
θα ανεχθεί ανυπακοή στο στρά 
τευμα.

Τα μέτρα αυτά πάρθηκαν ε 
ναντίον ενός στρατηγού στην 
εφεδρεία και ενός λοχαγού 
στην ενεργό υπηρεσία, μετά τη 
δημόσια έκκληση, τους για απε 
λευθέρωση των αξιωματικών, 
που συμμετείχαν στο αποτυχη 
ιμένο πραξικόπημα του Φεβρουα 
ρίου 1891.

Πρέπε ινα διατηρήσομε τη βα

Στή Γενεύη γιά τούς πυραύλους

0 ΣΟΥΛΤΣ ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΠΑΝ
ΓΙΑ ΝΑ ΝΑΥΑΓΗΣΟΥΝ 01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΜΟΣΧΑ 11 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Το> Σοβιετικό Πρα­
κτορείο Ειδήσεων «ΤΑΣ» μετέδω 
σε χθες το, βράδυ- ότι ο Αμερικα 
νός υπουργός Εξωτερικών κ. 
Τζώρτζ Σούλτς «έθεσε σε κίνηση 
το> παν» κατά την διάρκεια της 
διάσκεψής της Ατλαντικής Συμ- 
μαχίας, «για να οδηγήσει σε α-να 
πόφευκτη αποτυχία' τις διαπρα 
γματεύσεις της Γενεύης, ώστε να 
αναπτυχθούν οι αμερικανικοί πύ 
ρσυλσι».

Σχολιάζοντας το ανακοινωθέν 
που ενέκρινε το Ατλαντικό Συμ 
βόύλιο στο τέλος της εαρινής συ 
νεδριίάισεως τόυ στο Παρίσι, το 
Σοβιετικό Πρακτορείο εξέφρασε 
την γνώμη ότι οι υπουργοί Εξω 
τε ρικών του ΝΑΤΟ, επαναλαμ 
βάνοντας την πρόταση για ανά 
πτύξη των ευρωπυραύλων σε πε 
ρίπτωση αποτυχίας στην Γενεύη 
έχουν ενδώσει στις πιέσεις της 
Ουάσιγκτων.

ΑνΤιθέτως, φρονεί το «ΤΑΣ» 
«ο» προσπάθειες που κατέβαλαν 
οι Ηνωμ. Πολιτείες για να εξαναγ 
κάσουν τους εταίρους τους να 

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

: τσίρκο

: ΜΕΞΙΚΟ ;!

: ΕΝΑΡΞΗ ΑΥΡΙΟ

μιλιά και συμφώνησαν να συ 
ναντηθούν εκ νέου το απόγευ 
μα στις 5 και αναμένεται να τε 
λειώσουν αργά το βράδυ.

ιΒξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
προσωπος απαντώντας σε σχε 
τική ερώτηση δήλωσε ότι «για 
σήμερα τουλάχιστον είναι λογι 
κό να μην περιμένουμε τίποτε».

Υπενθυμίζοντας τέλος ότι α 
μέσως μετά την ολοκλήρωση 
των συνομιλιών Καψή —Μπα 
ρτολομιου θα ενημερωθεί αμέ 
σως ο Πρόεδρος της Δημοκρα 
τίας και στη συνέχεια θα συ 
γκληθεί εκτάκτως το Υπουργι 
κό Συμβούλιο για να εγκρίνει 
την απομάκρυνση ή την συμ 
φωνία για τις βάσεις. Πάντως ό 
πως δήλωσε χθες ο πρωθυπουρ 
γός το όλο θέμα θα συζητηθεί 
στη νέα σύνοδο της Βουλής, 
τον Οκτώβριο.

Σ.Σ.Δ. και Ηνωμένων Πολιτειών 
είναι μάταιη, τόσο όσο· αφορά 
το παρόν, όσο και μακροπρόθε 
σμα» αναφέρει το πολιτικό γρα 
φείΟ' σε χθεσινή του ανακοίνωση 
που εκ δόθηκε μετά την έβδομα 
διά ία συνεδρίασή του.

Συνεχίζοντας η ανακοίνωση 
του Σοβιετικού Γραφείου, λέγει 
ότι η πολιτική της σημερινής κυ 
βερνήσεως των Ηνωμ. Πολιτει­
ών, στοχεύει στην επίτευξη στρα 
τιωτικής υπεροχής έναντι της 
Σοβ. Ενώσεως και στην επιβολή 
των δικών της όρων σ' αυτή».

σική αρχή της πειθαρχίας στις 
ένοπλες δυνάμεις, δήλωσε χθες 
μετά τις συλλήψεις ο πρωθυ 
πουργός της χώρας Φιλίπε ΓΚο 
ντζάλες, προσθέτοντας ότι, η 
Σοσιαλιστική κυβέρνηση εννοεί 
να διατηρήσει την πειθαρχία 
και θα το κάνει χωρίς καμ,μιά 
έπαρση, βασιζόμενη στην λαΤ 
κή υποστήριξη, που εκφραστή 
κε με την ψήφο.

Οι επίσημοι ανακοίνωσαν ό 
τι ο υποστράτηγος Φερναντο 
Ντε Σεντιαγκ Ντιαζ Τε Μελ 
βιλ, 72 χρόνων τέθηκε υπό 
κράτηση για οκτώ μέρες και ο 
λοχαγός Φραντσίσκο Ζαβιε 
Ντυσμετ Γκαρσία - Φιγκουέρας 
37 χρονών συνελήφθη και υπό 
κειται στην νόμιμη διαδικασία.

μειώσουν τις εμπορικές κα:ι οικο 
νομικές σχέσεις με τις σοσιαλι­
στικές χώρες» απέτυχαν.

Ο ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ

ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ

ΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

ΚΑ Ι ΡΟ 11 (ΑΠΕ ΗΝ. ΤΥ­
ΠΟΣ)— Ο Πρόεδρος της Αιγύ 
πτου κ. Χοσνι Μουμπαρακ έ- 
φθασε αργά χθες το βράδυ στο 
Κάιρο από το Βουκουρέστι, επι 
στρέφων από τετραήμερη περί 
οδεία του στην Ευρώπη, κατά 
την οποία επισκέφθηκε την Γε 
νεύη και το Βελιγράδι, και 
στάθμευσε στην πρωτεύουσα 
της Ρουμανίας, κατά το ταξίδι 
της επιστροφής του, μετέδωσε 
το πρακτορείο ειδήσεων «Μέση 
Ανατολή».

Καπά τη στάθμευση του στο 
Βουκουρέστι, ο κ. Μουμπαρακ 
είχε συνομιλίες, με το Ρουμάνο 
Πρόεδρο Νικόλαε Τσαουσέ- 
σκου.

Σύοκεϋη τής ’Εξαρχίας 
μέ τούςΔΜητροπολίτες 5' 

CD 
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ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΙΚΕΙΣ
«ΠΡΟΣ διευκόλυνση του: έρ­

γου της Πατριαρχικής Εξαρχίας 
η συνεδρίαση της Ιερός Επαρχία 
κής Συνόδου της Δευτέρας 13ης 
Ιουνίου δεν θα πραγματοποιη­
θεί».

ΤΗ δήλωση αυτή έκανε χθες 
το απόγευμα ο Μητροπολίτης 
Πέτρας κ. Δημήτριος, ο οποίος 
ως έχων τα. πρεσβεία είχε συγκα 
λέσει τη Σύνοδο για αύριο Δευ 
τέρα'.

ΤΑ μέλη της Πατριαρχικής Ε­
ξαρχίας — οι Μητροπολίτες Χαλ 
δίας κ. Κύριλλος και Τυρολόης 
και Σερωτίου κ. Παντελεήμων— 
παραυρέθηκαν χθες σε πολύωρη 
σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε 
στα: γραφιείατης Ιερός Μητρόπο 
λης .Πέτρας.

ΣΤΗ σύσκεψη πήραν μέρος ε­
κτός των μελών της Εξαρχίας, οι 
Σεβ. Μητροπολίτες Πέτρας κ. Δη 
μήτριος. Ιερσπύτνης και Σητείας 
κ. Φιλόθεος, Γορτύνης και Αρκά 
δίας κ. Κύριλλος και Λάμπης και 
Σφακίων κ. Θεόδωρος.

ΟΙ τέσσερις Μητροπολίτες, α 
φού ακόυσαν τη γνώμη του Οι 
κσυμενικού Πατριάρχη, εκθέσα­
νε στην Εξαρχία τις απόψεις 
τους.

ΔΕΝ έγινε γνωστό σε τί κατά 
λήξε η σύσκεψη αυτή. Πάντως 
σαν αποτέλεσμα είχε την αναβο 
λή της Συνόδου, που είχε προ- 
γρσμματισθεί για αύριο.

ΕΞ άλλου χθες το βράδυ σι 
Πατριαρχικοί εκπρόσωπο! επρό 
κειτο να πάνε στα Χανιά.

ΣΗΜΕΡΑ στον ιερό Μητροπο 
λιτιικό ναό του Αγ. Μηνά θα ιε­
ρουργήσει ο. Σεβ. κ. Παντελεή- 
μ,ων και θα κηρύξει τον θείο Λό 
γο ο Σεβ. κ. Κύριλλος.

ΠΝΕΥΜΑ 
ΟΜΟΝΟΙΑΣ

ΣΤΗΝ Εξαρχία στάλθηκε η πα 
ρακάτω επιστολή:

Πρός
την Σεπτή Εξαρχία, του Οι­
κουμενικού Πατριαρχείου 
και την Ιεραρχία της Εκκλη 
σίας της Κρήτης.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Ναού της του θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών, ο Γεωρ 
γικός Συνεταιρισμός Ν. Κλαζομε 
νών, το' Φιλανθρωπικό Σωμα­
τείο' «Στέγη Καλός Σαμαρείτης» 
το Αθλητικό Σωματείο «ΠΟΑ» 
Ατσαλένιου και τσ Σώμα Εθελον 
τικής Αιμοδοσίας της του θεού 
Σοφίας, καλωσορίζομε την πα­
ρουσία1 της Σεπτής Εξα ρχίας το υ 
Οικουμενικού θρόνου1 στη Μΐγα 
λόνησό μας. Πιστεύομε δε από 
λυτά και ευχόμεθα ολόψυχα πως 
η, εδώ παρουσία της θα συμβά 
λη αποφασιστικά στην επίλυση 
του εκκλησιαστικού μας προβλή 
ματος.

Σαν πιστά μέλη του Σώματος 
της Εκκλησίας μας παρακαλούμε 
την Ιεραρχία της Κρήτης να στα 
θεί στο ύψος των κρίσιμων περί 
στάσεων, να επισκοπήσει λίγο 
τα πολλαπλά προβλήματα της ε­
ποχής μας, να· σκεφθεϊ το σύγ­
χρονο, άνθρωπο, μέσα στις κο- 
σμαγονικές ψυχοπνευματικές κρί 
σεις του, να προσέξει1 την πνευ 
ματική πείνα του.κόσμου και: να 
εργασθεί καιι συνεργασθεί μεπνεύ 
μα ομόνοιας και αδελφότητας 
για το καλό της εκκλησίας μας, 
γι·α την αγάπη του Χριστού και 
για τη σωτηρία1 των ανθρώπων.

Ο Πρόεδρος
Ιερεύς Γ. Μεντιδάκης 

Ιωάννης Μασέλλης
Ιωάννης Καλεμπουμπάς

ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ 
ΤΟΥΣ ΙΕΡΑΡΧΕΣ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Σεβαστοί Πατέρες,
Το ποίμνιό σας από καιρό 

παρακολουθεί τον ημερήσιο τύ 
πο να προβάλει την μεταξύ σας 
διαφωνία που και σε άλλες εκ 
ικλησίες μπορεί να υπάρχει, εκ 
ίμεταλλεύονται κατάλληλα οι 
σκοτεινές δυνάμεις (Διεθνής 
Σιωνισμός - Ιμπεριαλισμός) 
προβάλοντας τη σε πολύ μεγα 
λύτερη έκταση από την πραγμα 
τική για να εξυπηρετήσουν τα 
δικά τους συμφέροντα, ίσως 
θέλουν να δώσουν την εντύπω 
ση στη Διεθνή Κοινή γνώμη 
ότι ο Ορθόδοξος λαός της Κρή 
της προχωρεί προς ένα διχα 
σμό που θα μεθοδεύσουν για 
τα δικά τουςσχέδια. Πρόσφατο 
παράδειγμα η Κύπρος.

Ο διχασμός της Ιεραρχίας 
'μεθοδεύεται και στην Κρήτη;

Οι εχθροί μας πιστεύουν ότι 
θα πατηθεί αυτή η πεπονόφλου 
δα από σας για να παρασυρθού 
με και μείς;

Το ποίμνιο σας όμως σας α 
,πευθύνει τη φωνή του Μεγάλου 
Ποιμένος μας Χριστού «ΣΤώ- 
μεν καλώς στώμεν μετά φόβου» 
Όλοι πρέπει να την ακούσωμε 
για να μη διχασθοήμε αφού ό 
λοι στην ίδια κολυμβήθρα βα 
φτισθήκαμε.

Για ότΓ υπάρχει μεταξύ σας 
θα πρέπει να υπάρχει και η 
λύση. Θυμηθείτε μόνο ότι αυ 
τά τα ελάχιστα είναι μια αφορ 
μή γιά να προχωρήσουν τα 

σκοτεινά σχέδια στο διχασμό 
μας. Στον αγώνα που κάνετε 
για την επίλιχτη τους μη λησμο 
νείτε ότι* κρατάτε στα χέρια 
σας την οπλοθήκη της πίστης 
μας, με όλα τα όπλα του φω 
τός. ....

Αυτά ενδυθείτε και προ παν 
τός την ταπείνωση, τη θυσία 
,κα ιτη σύνεση για να μη προ 
δοθεί ο αγώνας μας για το κα 
λό και τη παγκόσμια ειρήνη.

Αναροττηθείτε: Η μεθόδευση 
του αγώνα σας μέχρι σήμερα 
ενώνει ή διχάζει; Τί ελατήρια 
έχει; Υπηρετεί την Ορθοδοξία 
ή τίποτε άλ/Λ; Καλεί το λαό 
στην Εκκλησία ή τον διώχνει; 
«Εκ των κμρπών το δένδρο 
γιγνώσκεται». Αλυλά «ο ποιμήν 
ο καλός την ψυχήν αυτού τίθη 
σι υπέρ των προβάτων». Το 
χρέος σας προς το πλήρωμα 
της εκκλησίας απαιτεί από σας

···«*··································■····· 

: Λόγοι καί όνΗΑογοι ; 
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ΑΠΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΣΥΝΑΥΓΑ, με τ’ όνειρο- α 

ικόμα στα μάτια και τα γλυκά 
δεσμά του εωθινού ύπνου σαν 
δίχτυ απλωμένο στο κουρασμέ 
νο κορμί μου, σήιμανε πρωινό 
εγερτήριο το τηλέφωνο. Σίας έ 
τυχε ποτέ να 'χετε πρόγραμμα 
να σηκωθείτε στις οχτώ και να 
σας ξυπνήσουν είτε με χτύπους 
στήν πόρτα, είτε με το κουδού 
νι της εισόδου είτε με το τηλέ 
φωνο από τις πέντε ή έξι το 
πρωί; Από τ' άγρια μεσάνυχτα 
δηλαδή για να μας πούνε ή να 
ρωτήσουν κάτι ασήμαντο ή όχι 
επείγον έστω; Γίνεσαι..Τούρ­
κος, αλλά χωρίς τις αβάντες 
και τα σερμπέτια που τρώνε α 
πό μπρος κι αποπίσω από τους 
Ευρωπαίους και υπερατλαντι­
κούς συμμάχους μας.

★
ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ φορές 

το- πρωινά τηλεφωνήματα γίνο­
νται από λάθος. Είτε του τηλε 
φωνικού Κέντρου που άλλά 
νούμερα σχηματίζονται στο καν 
τράν κι άλλα βγαίνουν, είτε α 
πό τον ίδιο- που σας καλεί. Και 
στη μια όμως και στην άλλη 
περίπτωση, εσείς το πληρώνετε 
Υπάρχει και τρίτη κατηγορία 
που είναι και η πιο εξοργιστι 
κή. Εκείνων που για να ικανό 
(ποιήσουν ένα μυστη,ριιύδες βί 
τσιο, ένα σαδιστι,κό ένστικτο 
ή γιατί έχουν μοναξιά ή α'υ - 
πνία, σας παίρνουν τηλέφωνο, 
σε απίθανες ώρες χωρίς να δί 
νουν δεκάρα για την αναστάτω 
ση που σου κάνουν, ακόμη και 
τον φόβο που μπορεί να δώσει 
το κουδούνισμα του τηλεφώ­
νου μέσα στην άγρια νύχτα. 
Και ναι μεν ο ειδικός εκείνος 
φόβος που πολλοί γνώρισαν σε 
άλλες εποχές όταν χτυπούσαν 
την πόρτα τους τη νύχτα δεν 
υπάρχει ιτιά, γιατί αληθινή Δη 
/μοκρατία σημαίνει όταν σου 
χτυπούν ξημερώματα την πόρτα 
πρέπει να -είσαι βέβαιος πως εί 
ναι ο γαλατάς, αλλά πάντως 
δεν παύει να είναι κρύο πράμα.

★
Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ πάντως πρω 

ινός πελάτης με πήρε τηλέφω 
νο, για να μου πει, ότι διάβασε 
αξημέρωτα το σχόλιο μου που 
έλεγε ότι άλλοι θεωρούν τις 
γυναίκες αγγέλους- και άλλοι 
διαβόλους.

—Και τί θέλετε να πή.τε. Υ 
πάρχει μήπως και τρίτη γνώμη;

—-Οχι, αλλά να σου υπενθυ 
μίσω πως το περιστατικό που 
περιγράφει ο ΚοντυλάΚης με 
το Σαί'τονικολή και τον Πα­
τούχα, που όταν ο πατέρας του 
πήγαινε στο Μ. Κάστρο, και 
τον ερώτησε: «Ίντα θες να 
σου βαστώ από'τη Χώρα Μανω 
λιό», εκείνος του απάντησε «Έ 
να διάβολο πατέρα»!

—-Δέχομαι την παρατήρηση, 
του είπα, μα γιατί όμως να με 
ξυπνήσεις από τ' άγρια μεσάνυ 
χτα;

“-Ι ιατί πήρα κι εγώ ένα τέ 

ΠΟΥΛΟΥΣΕ

ΑΚΡΙΒΑ

ΤΙΣ ΝΤΟΜΑΤΕΣ

ΠΛΑΝΟΔΙΟΣ
Αττ τήν Αγορανομία Ηρακ 

λείου συνελήφθη ό ΑΓΓΕΛΑ 
ΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ετών 45 κόποι 
κος Ηρακλείου ιτλανόδιος Οπω 

ροττώλης γιατί χθές καί ω 
ρα ia43jO κατελήφθη στην δια 
σταύρωση των όδων Αργυράκη 
καί Μονής Οδη,γητρίας του Η 
ρακλείου νά έχει πουλήσει σέ 
πελάτη 3 κιλά το,μάτα πρός 
100 δρχ άντί τοΰ κανονικού 
64,20.

να διαφυλάξετε πάση θυσία 
την ενότητα. Αδελφωμένοι και, 
μαζί με το Πατριαρχείο που με 
την Αντιπροσωπεία του σας 
συμπαραστέκεται, μη δώσετε 
την αφορμή να πιστέψουν ότι 
έχετε ανάγκη να βοη,θηθείτε α 
πό άλλους εκτός της Ορθοδοξί 
ας μας.

Όλα τα άλλα είναι εκ του 
πονηρού. Έτσι αν πράξετε να 
γνωρίζετε ότι θα έχετε στο πλευ 
ρό σας και όλο το λαό που ο 
πωσδήποτε δεν θα αφήσει να 
περάσουν και στην Κρήτη τα 
σκοτεινά σχέδια (Μασωνία κ. 
λ.π.) Τα γεγονότα του Μουσεϊ 
ου άλλωστε έδειξαν την ψυχή 
του λαού μας. Για την πίστη 
του. είναι απροσδιόριστο το μέ 
γεθος της ανδρείας του.

Τ.Ο Χριστιανικής Δημοκρατίας 
Ηρακλείου

ποιο δαίμονα και δε μ'. αφήνει 
να κοιμηθώ!

—-Δε σ' αφήνει; Γιατί;
—-Άλλη: ώρα θα σου πώ. Εί 

ναι ολόκληρο, μυθιστόρημα, εί 
πε.

★
ΙΣΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ο μόνος 

που έχει να πει κάποιο μεγάλο 
ή μκρό μυθιστόρημα για- τον 
«δαίμονα» που τους έλαχε'. Δεν 
το λένε όιμως γιατί προτιμούνε 
να το ξέρουν αυτοί μόνο παρά 
να το μάθει όλος ο κόσμος. Ό 
'λα δε αυτά στην εποχή της ισό 
τητας των. δύο φύλων που λυ 
,τρώνει τις γυναίκες από την... 
καταπίεση.

★
ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΦΟΡΑ μου τη 

λεφώνη-σε μόλις άρχισε να γλυ 
καίνει ο ύπνος τα βλέφαρά μου 
καί ν' ανοίγει σιγά«σιγά η. αυ 
λαία των ονείρων. Σήκωσα ό 
χι χωρίς δυσθυμία το ακουστι 
κό.

—-Οικία τάδε;
—Μάλιστα, τί θέλετε;
—«Νά κουβεντιάσω για λίγο 

μαζί σας...
—^Θέλετε κουβέντα, δηλαδή;
—Ναι.
—Μα είναι περασμένα μεσά 

νύχτα και πρέπει να κοιμηθώ.
—Κι εγώ θέλω μα δεν το 

μπορώ.
—'Γιατί;
—Γιατί λείπει τρία μερόνυ 

χτα η γυναίκα μου.
—Πού λείπει; 2τηΐ|μάνα- της 

ή σε διακοπές;
—Στα χαρτιά!
—Aev σε καταλαβαίνω.

Παίζει χαρτιά και ούτε που 
θυμάται πως έχει άντρα και 
τρία παιδιά. Πώς να κοιμηθεί 
κανένας με τέτοια κατάσταση;

Και πώς αντιδράτε;
—Αυτό ζητώ να μου πήτε 

κι εσείς. Τί θα κάνετε αν είσα 
στε στη θέση μου; Μη μου πει 
τε να τη, στείλω στη μάνα της 
ή να τη- μαυρίσω στο ξύλο για 
να κόψει το χαρτί. Τάχω δο 
-κιμάσει αυτά.

Τότε, κόψε το λαιμό σου 
φίλε και άσε με ήσυχο! Του εί 
πα νευριασμένος και γύρισα 
στο κρεβάτι μου να κοιμηθώ 
Πού να κλείσω μάτι όμως! Ο 
ύπνος που γλυκοβάραινε πριν 
τα βλέφαρα μου είχε πετάξει μα 
κριό και δεν εννοούσε να ξα 
νάρθει. Με απασχολούσε το 
δράμα του ανθρώπου, που παίζε 
ται μαθαίνω και σε πολλά άλλα 
σπίτια. Και ίσως και κάποιες 
τύψεις που τον αποπήρα σχε 
δόν σκαιά ενώ μου ζητούσε η 
Οική βοήθεψα..

Κωστής Φραγκούλης

ΚΛΕΙΣΜΕΝΟΣ
0 ΔΡΟΜΟΣ----------------
ΣΤΑ ΚΑΠΑΡΙΑΝΑ

Ο δρόμος Μορόνι —Ρουφά— 
Καπαριανά θα μείνει κλεισμέ­
νος από αύριο Δευτέρα ως και 
την Παρασκευή, γιατί εκτελούν 
ται έργα. Τα παραπάνω μας 
γνώρισε ο εργολάβος.

Η ΑΠΟΔΟΣΗ 

ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ 

ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Η ακολουθία της απόδοσης 
τθζ εορτής του Πάσχα θα ψα 
λεί στον ιερό Ναό του Αγοίύ 
Τίτου μεθαύριο Τρίτη. Ο ανα 
στάσιμος όρθρος θ' αρχίσει 
στις 11 το βράδυ και θά ακο 
λουθησει η θεία Λειτουργία 
του Πάσχα.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ 
Μανώλης Ανδ. Συμιακόκης 

Φαρμακοποιός
Φαύλη Μιχ. Διακοσάββα 

Φαρμακοποιός 
ετέλεσαν τους γόμους τους στην 
Αθήνα.

Η οικογένεια Ανδρ. Συμιιακάκη 
ιατρού, θα δεχθεί συγχαρητήρι­
ες επισκέψεις την Παρασκευή κα» 
Σάββατο 17 και 18 Ιουνίου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας φίλο Ιωάν 
νη Γ. φραγκιαδάκη που έλαβε το 
πτυχίο Αρχιτέκτων - Μηχανικός 
στο Παρίσι, συγχαίρομε θερμά 
καιι ευχόμεθα καλή σταδιοδρο­
μία.

Γιάννης - Κώστας - Μανώλης

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Ιατρού του Χαρα 
λάμπους και της Στυλιανής το 
γένος Λιοκουκουδόκη που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο Κρήτης και 
κατοικεί στο Ηράκλειο Κρήτης 
και ως εκ της υπηρεσίας του εις 
Άγ. Νικόλαον Κρήτης κίαιι η Φω 
τεινή Κακουτη του Ευαγγέλου 
και της Σοφίας το- γένος Κατρεσ 
δάκη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο- Κρήτης και κατοικεί στο 
Ηράκλειο Κρήτης, θα έλθουν σε 
γάμο- που θα γίνει στο Ηράκλειο 
Κρήτης.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο εγκέφαλος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Ο άνθρωπος με τη νεκροφόρα

ΑΠΟΛΛΟΜ
Ερωτικές ιστορίες καθημερινής 
τρέλλας
ΑΜΟΡΕ
Σατανάδες στα σχολεία
ΑΙΓΛΗ
Έρχονται οι εξυπνάκηδες με 
κομβόι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Σαματάς στο Λας Βέγκας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Εδώ και τώρα αγγούρια
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ένας αστροναύτης στην αυλή 
του βασιλιά Αρθούρου
ΚΡΟΝΟΣ
Πάτερ Γκομένιος
ΟΡΜΥΣ
Χάδια και γλύκες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σούπερμαν ο αδάμαστος εκδι­
κητής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ράλλυ Σαφάρι

ΠΑΛΛΑΣ
Ράμπο το πρώτο αίμα

Κ Ε I /

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρίνος Κουκουράκης του 
Γεωργίου και της Αυρη-λέας το 
γένος Μπιτζσρά-κη γεννηθείς και 
κατοι-κών στο Ηράκλειο-και η Μα 
ριάννα Χρησ-τάκου του Χαρα- 
λάμπους και της Αικατερίνης το 
γένος Δαπουλάκη γεννηθεισα- και 
κατοικούσα στο Ηράκλειο, μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

12-6-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σ.Φ. Δαιμπράκη-— θέοδωρίβου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
-Μαρκάκη Ελένη πίσω από την 
Αστάρια 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Ψυλλάκη Μ. Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1821 
Κασσαπάκη- Αγγ. οδ. Μάχης 
Κρήτης

13-6-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σκλχιβάκη Ιωάννα οδ. Έβανς 
-Κιούλπαλη Ασπα οδ. Κυρ. Λου
-κάρεως 
Ανοικ-τό από 
Μουσουράκη 
Αικατερίνης 
Α νοικτά από

08.00—22.00
Διάνα Πλ. Αγ1.

08.00—20.00

ΔΙΒΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΎΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
12-6-1983 

Διημερεύοντα 
Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βμμ. Καραπιδάκη Λ. 62 Μάρτύ

Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Νοικοκυράκης Γεώργ. Πλ. αΔ 
σακλογιάννη
Διηιμε-ρεύουσες και διανυκτερ:ύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

12-6-1983

ρων
Γρ. Παιδάκης Λ. 
ρων
Κων. Μ»:ρδιάκης 
τύρων
Παν. Μωρα'ι’της 
Β. Γιαννούδης Λ.

62 Μαιρτύ

Λ. 62 Μαρ

Λ. Ι,άρου 
Κνωσού

Εμμ. Σκαρπαθιωττάκης Πατέλ-
λες
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Ημμ. Σταυρουλάκης Λ. ΒΟν. 
ντίστασης

A

Μιχ.

Κων. 
ρα

Βασιλάκης Γάζι.
Δ ιαννκπερεύοντα
Μανουσάκης Λ. Πλαστή

Ευαγγελισμός 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράικη 

13-6-1983
Γαληνός 
Ιπποκρότειο 
Ιπποκρτιτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη
Εφημερεύοντες γιατροί

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορ<))κά 

Καρδ)κά 
Ουρ)ικά 

Ν®υρ)κά 
Οφίήικά

Παιθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Οι>ρ)κά 

Νευρικά)
Οφθίκά

Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βμμ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες

13-6-1983
Βμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Νικ. Στορα'Γτης Λ. Ιωνίας 
Λαμ. Αλατσαθιανός Λ. Κνω­
σού

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 12 Ιουνίου 1983

EPT 1

12.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1.00 Δημοτιικό τραγοιύδι

• ΣΤΙΣ 22 Ιούνη ζαι από ώρα 5—7 μ.μ., στα γραφεία της Ένωσης Ποδοσφαι­
ρικών Σωματείων Ηρακλείου θα γίνουν οι πρώτες αρχαιρεσίες του Συλλόγου 
Μικρασιατών Κρήτης «<2 Αγιος Πολύκαρπος». Στο Σύλλογο αυτό υπάρχει προ 
σωρινή Διοικούσα Επιτροπή, της οποίας πρόεδρος είναι © Πρωτοπρεσβύτερος 
Αντώνιος Παπαδημητρίου. Η μέχρι τώρα δράση του “

1.30

2.15
2.40

Ελλάδα δεν είναι 
μόνο η Αθήνα 
Ειδήσεις
Ελληνική κωμωδία

Ζυλλόγου είναι αξιόλογη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικοί Σταδμόζ
Νηπιαγωγείο

UN ΕφηνοιίιΙα
ftTo πρότυπο Νηπιαγωγείο «Ειρηνοΰλα» κάνει 

τις εγγραφές του από 1—15 του Ιούνη καθημερι­
νά 9—1 στο Νηπιαγωγείο, τηλ. 236352 και στα 
γραφεία Λ. Κνωσού 41, τηλ. 230438 από τις 5,30’ 
— 8,30’.

4.05 Ο ελληνισμός κι ο κόσμος
4.35 Οι φίλοι μας ται ζώα
5.00 Σπο-ρ και θέαιμα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Χαμογελάστε παρακαλώ
8.10 Ζωντανό σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσας
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
12.30 Κινούμενα σχέδια
-12.55 Δυό ερασιτέχνες Ντετεκτιβ

1 .55 Κλασική μουσική
2.30 Ειδήσεις
2.45 Κρατικά θέατρα
3 .0Ό Δημοτική μουσική
3.30 Ντοκυμανταϊρ
4 .00 Φλας Γκόρντον
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Χοντρός - Λιγνός
7.00 Άρθουρ Ρουμπινστάιν
8.00 Μουσικό πρόγραμμα
8.50 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η παράσταση 
της Κυριακής

12.00 Ειδήσεις

UIOCTMI* > ΔΜΥΦΥΜΜ 
AACE. ΜΥΚΟΗΙΑΤΗ» 

Μάς Ataee

ΤνΠΟΓΜ««Ιβν 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΑΗ4 

ΟΛΟΙ ΗΚΛΚΤΟΥ Η 
- HPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ*

ΔΙΒΜΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

12-6-1983
Σ.—Δ. Κάργατζη Λ.
Παν. 
ας

Παν.

Δανόάλης Λ.

13-6-1983
Μωρα’ιτ-ης Λ.

Κνωσού
Δημοκρατί

Ικάρου
Μπουγαδάκης —Χαλαμπαλάκης 
Λ. Εθν. Αντίστασης.

Σπανάκης Δημ. Παθ. Μονοφα I 
τσίου 2 τηλ. 224033 και 243444 I
Κιουτσίκου —Τζαγκαράκη Βασ. |
Παιδ. Λ. Καλοκαιρινού 132 τη | 
λέφ. 2439(61. |ί ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μαλλιαράκης Βμμ. Καρδ. οδ. I 
Αποκορώνου—4770 τηλ. 28113511 
Φωτάκης Γεώργ. Μαιευτ. I Α.
Γυν. Γερωνυμάκη 11 τηλ. 2341 
707. ϊ
Παπακυριακού Κυρ. Χειρ. Πλ. I 
Αγ. Αικατερίνης 333 τηλ 2421 
378.

Ντέιβιντ Καρα-μπάιν — Κρίστοφερ Λη Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

1 «XZTORIXainmiPA
Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 

Ζαν Πωλ Πελμοντώ

Α «ΠΑΛΛΆΣ»
Αρχιμηδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ’ το Καπετανάκειο)

ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ
Ανώτερο από το «Ρόκυ» με τον Συλβεστερ Σταλλόνε

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288830

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΓΓΟΥΡΙΑ
Ελληνική ξεκαρδιστική κωμωδία

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ
Με τους Ορνέλα Μούτι— Μπεν Γκαξάρα

xaSuSFi^Ikez
Αύστηρώι Ακατάλληλ·

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

Μιά έξοχη κωμωδία
ΕΝΑΣ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ 

ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ ΑΡΘΟΥΡΟΥ
Παραγωγής Ντίσνε'υ'

θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 289818 
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΞΥΠΝΑΚΗΔΕΣ ΜΕ ΚΟΜΒΟΙ' 

Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Ένα ανελέητο κυνηγητό στη πόλη του τζόγου 
ΣΑΜΑΤΑΣ ΣΤΟ ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ 

Τ. Σα βάλας

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ

Νηρέως 14 Τηλ. 283075 
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΠΑΤΕΡ ΓΚΟΜΕΝΙΟΣ
Η Ελληνική κωμωδία με τον Σωτήρη Μουστάκα

„ Α1 «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390

ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Σταμάτης Γαρδέλης — Γιώργος Ρήγας — Έφη Πίκουλα

• ΚΑΘΕ φορά που παίρνω 
το νέο τεύχος του περιοδικού 
«ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ» κάνω 
την ίδια διαπίστωση: Ο Νίκος 
Ψιλάκης εξακολουθεί να έχει 
μεγάλο μεράκι. Το μεράκι αυτό 
το βλέπει κανείς σε κάθε σελί 
δα του περιοδικού. Ας είναι. Εύ 
χομαι στο φίλο Νίκο να διαίτη 
ρήσει για πάντα το μεράκι αυτό 
και να μην λυγίσει από την επί 
πον-η δουλειά που κάνει. ’Οσον 
αφορά την ύλη του τελευταίου 
τεύχους έχω να σημειώσω: Αρ 
χιμανδρίτης και Δεσπότης στον 
Εισαγγελέα για ποινικά οδική 
ματα. Στα βήματα του Κρητι 
κού Θεού Δία. Αναζητώντας 
τα ίχνη του θρυλλικού Ξωπα 
τέρα. Φυλλοξήρα. Πε-ριμένον- 
τας την μπουλντόζα.

• ΧΘιΕΕ το βράδυ έγιναν 
τα εγκαίνια του καφέ - ου 
ζερί «ΑΣΤΕΡΙΑ», στην 
πλατεία Δασκαλογιάννη. 
Δεν πρόκειται για νέα επι 
χείρηση, αφού το ουζερί 

αυτό, που το διευθύνει ο φί 
λος Νίκος Πεδιαδντάκης, 
-είναι από τα παλιά. Τώρα, 
όμιως, ανακαινίστηκε, συμ 
πληρώθηκε θα λέγαμε και 
προσφέρει περισσότερα 
στους πελάτες του. Θα λέ 
γάμε ότι ο Νίκος Πεδιαδι 
τάκης κάνει μια νέα εξόρ 

μηση εναρμονισμένη με τις 
σύγχρονες απαιτήσεις. Ο­
πωσδήποτε τώρα Υ «Αστέ 
ρια» έγιναν πιο ευπαρουσί 
αστα. Η στήλη εύχεται κα 
λές δουλειές.

• ΚΑΙ το ανέκδοτό της στή 
λης:

Ο Γιάννης έσκασε τα γυα 
λιά του. Μπαίνει σ' ένα κατά

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Η Χειρουργός οδοντίατρος 
Τούλα Τυλλιανάκη —Μακρά- 
κη από 8—12 Ιουνίου θα ευρί 
σκέτοι εκτός Ηρακλείου στην 
Πανελλήνια Γ ναθοχειρουργνκή 
Σύνοδο. Από 13 Ιουνίου το ια 
τρείο θα λειτουργήσει κανονι- 
κώς. , ,

1—7

στηιμα για ν' αγοράσει άλλα.
—βέλοι ένα ζευγάρι γυαλιά

—Λεν έχετε; αγανακτεί ο

-μυωπίας πέντε βαθμών 
στον υπάλληλο.

—Δεν έχουμε κύριε..

λέει

—Ας είναι τεσσάρων βαθμών 
συγκατατίθεται ο Γιάννης.

—Δεν έχουμε, κύριε.

Γιάννης. Μα τί σό'ι' κατάστη 
-μα οπτικών είναι αυτό;

—-Ακριβώς αυτό ήθελα να 
σας πώ, κύριε. Αυτό δεν είναι 
κατάστημα οπτικών. Είναι αλ 
λάντοπωλείο.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
20 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

Για τη θερινή περίοδο

θα λειτουργήσουν τμήματα:

ΜΕΤΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ

Οι εγγραφές ξεκίνησαν.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»

Έβανς 32 — Τηλ. 286336.

8 ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις

• 23 Ιουλίου

Επιστροφές

— 30 Ιουλίου
• 3 Σεπτεμβρίου — 10 Σεπτεμβρίου 

ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΙΣ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΚΑΙΤΗ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 241240, 287778

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ !

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ f

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΕ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγοΰστου 76—78 — Τηλ. 283479

Χρήση 1982Λ

υ ΠΑΠ0.

1. Γήπεδα 17.449.565
2. Κτίρια 61.414.416

ΜεΤον Αποσβέσεις 4.542.504 56.817.912

3. «ηχανήματα κ'εγκαταστάσεις 19.567.169
ΜεΤον αποσβέσεις 3.424.269 16.162.900

4. Μεταφορικά Μέσα 3.480.288
ΜεΤον άποσβέσεις ί । 609.902

ί 2.670.366

5. Έπιπλα καί Σκεύη -ς 835.532
ΜεΤον Άποσβέσει ς λ 51.898 ______ 783.634 94.136.397

6. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1.'Εμπορεύματα
2.*£τοιμα προΤύντα
3. Πρώτες Ολες

4. Σάκκοι κενοί
5. Είδη Χαραυπαμύλου

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙ!

1. Πελδται
2. Γρ/τια είσπρακτέα
3. Πρασ/νοΤ Λογαριασμοί
4. ΠιστωταΓ
5. Κρατήσεις όπέρ τρίτων

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

1. ΤαμεΤον
2. Χρεόγραφα
3. Τρ&τεζαι Π/καταθέαεων

Σύνολο

Δ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΧΡΕΟΣΤΙΚΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1. Αμοιβής προσωπικού

2. Εξοδο χρησματοδοτήσεως

3. Γενική έξοδα διαχειρΓσεως
4. "Εξοδα διαθίσεως

5, Αποσβέσεις παγίων 
μεΓόν κοστολογηβεΓσες

Σύνολον

Καθαρή κέρδη πρής διίθεση

Σόνολον

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα

(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) σας απασχολεί.

Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

Τηλέφωνο: 243607

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχειρήσει

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

’Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X” Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

□ I. & γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε Μ’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ιιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια^ Πληροφορίες τηλ. 221755

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ |

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. >
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ; ’

— Άνεσις χώρων < [

— Φινίρισμα κατασκευής. < [

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. < ’

■— Αποθήκη — γκαράζ. J >

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ]!
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. J!Τηλ.: 289296 — 235118 |

ΖΠΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ν. ΦΑΡΣΑΡΗΣ Α.Θ.Β.Ε- 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1982 ( £TW Ιον)

Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ -ΑΠΟΘΕΜΑΓΙΚΑ

1. Μετοχική κεφάλαιο 
(Μετοχές 77.000Χ Ι.ΟΟΟ)

2. Τακτική ’Αποΰεματική

3. Αφορολήγήτο 'Αποθεματική α.Ν. 147/67
4. Αφορολήγητο 'Αποθεματική Ν.Δ. 1078/71

Β. ΜΑΚΡ0ΠΡ00ΕΣΜ0Ι ΥΠΟΧΡΕΡΣΕΙΓ

1. Τρήπεζοι Λ/χρημ/σεων

γ. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΠΓΓΤΓ

Χρήση 1982 ΠΑΘΗΤΙΚΟ

77.000.000
Άΐ···Λι^:·* >ι ; ■

306.785

2.209.647
26.464.795

105.963.227

6.133.666

1.947.911
2.805.055
9.970.330
1.589.025
4.119.500 20.431.621

1. Τρίπεζοι Λ/χρημ/σεων

2. Προσ/vof Λ/σμοΓ

3. Πελόται

4. ΠιστωταΓ
5. Κρατήσεις Υ/τρΓτων

6.669.629
14.170.566
4.919.962

637.076
150.610 26.946.063

39.469.418

1.346.600
287.571

1.740.898
2.068.396

44.932.763

Λ

10.7Y7.294

61.000
4.703.103 15.531.397

159.049.676

71.909.653

230.959.331

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

’■ μ ,ί ’ν 
;· '

Σύνολο
Δ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΠΣ ΠΣΤΠΠΚΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

'ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΠΣ 198&"

3.269.233
2.856.671 W’'"

4.916.662
911.500

1. Μικτή Κέρδη έκπΰλήσεων

2. Διάφορα "Εσοδα

6.626.573
2.326.295 6.302.276

16.256,364
6.175.706

'24.432.072 Σ ΰ ν ο λ ο ν

ΔΙΑΘΕΣΗ Κ Ε Ρ Δ 0 Ν

159.049.676
71.909.663

,230.959.331

2.145.951

Μ

,ί'4

24.432.072

1. Εις τακτική αποθεματική
2. " φήροι εισοδήματος
3. " κραιήσεις Ν.Δ. 1076/71 γιή πάγιες εγκαταστάσεις
4. " Ν.Δ. 107Θ/71 γιδκεφάλαιο κινήσεφς
5. " αμοιβές Μελάν Δ.Σ. ( Μετά φάρου)

0 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

308.785
290.540

4.301.107
1.075.276

200.000

1. Κέρδη χρήσεος πρίς διδθεαη

f
6.175.706

6.175.706
6.175.TO6

0 ΓΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΙ ΛΠ ΑΔΗΣ ΦΑΡΙ ΑΡΗΣ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΩΦΕΛΗ0ΕΙΤΕ

ΐαον παραλιακό Καρτκρό 
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ πραγματικά προ 
νόμιακά: 1) Τρία κομμάτια έΚα 
στο 4 στρέμματα σε λογιική τι 
μή. 2) 6,5 στρέμματα ποταμίόα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Η 
ράκλειο τηλ. 222000 ΑΟήναι: 
01-7218692.

(Δ,13) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γερμανι­
κής φιλολογίας με πενταε­
τή μετεκπαίδευση στη Δ. 
Γερμανία1 παραδίδει μαθή 
ματα γερμανικής. Τηλ. 
751-730 κάθε Τρίτη — 
Πέμπτη — Σάββατο.

(Δ12) 1—3

ΑΔΥΝΑΊΊΣΤΕ
Γρήγορα, υγιεινά, σο>στά 
Με την μοναδική, φόρ 
ιμα αδυνατίσματος. Όρ 
γανα Γυμναστικής.
ΧΑΑΑΜΠΑΛΑΚΗΣ

Βιάννου 3 Πλ. Κορνά- 
ρου τηλ. 242327 Δίπλα

στο Ταχ. Ταμιευτήριο

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γερμανικής και 
Γαλλικής παραδίδονται από Γε 
ρμανίδα καθηγήτρια Γερμανι­
κής και Γαλλικής Φιλολογίας. 
Πληροφ. καθημερινά 9—13.00 
και 17.00—20.00 τηλ. 221805.

(Δ8) 1—6
ΠΩΣ ΘΑ ΓΕΙΝΕΙ νόμιμο το 
αυθαίρετο σας. Οιμάδα πεπει­
ραμένων Μηχανικών αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα την διαδικασία 
νομιμοποιήσεως των αυθαιρέ­
των κτισμάτων σε όλο το Νομό 
Πληροφ τηλ. 286664 και 286072

(Δ9) 1—6
ΝΤΕΤΙΚΤΙΒΧ
(KlSiuuyivoi)

Γραφιά Ιρκυτίη
■ΔΙΙΘΝΈ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

δέματα οικογενειακά, >ίκ·ν» 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ· 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός ίξοπλισμάς.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταίο

Τηλ. 141122—24328» Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδάς 1883 (Βαλιδί 
Τζομΐ) Μράολβιον—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
• ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ όλων 
των τύπων
• Σωστή και υπεύθυνη 
ενημέρωση.
• Επισκευές - ανταλλα 
κτικά.
Στο κατάστημα Ιατρι­
κών Ειδών ΧΑΑΑΜΠΑ 
ΛΑΚΗ. Βιάννου 3 Πλ. 
Κορνάροο τηλ. 242327 
Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ 
τήριο.

ΠΙΕΣΟΕΜΤΡΑ
Για να μετράτε μόνοι 
την πίεση σας.

ΧΑΑΑΜΠΑΑΑΚΗΣ 
Κατάστημα Ιατρικών ει­
δών. Βιάννου 3 Πλ. Κο 
ρνάρου δίπλα από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο. Τηλ. 
242327.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γερμανικής 
φιλολογίας ζητεί σύνεργα 
σία με φροντιστήριο ξέ­
νων γλωσσών στην περιο 
χή Πόρου ή Αλικαρνασ­
σού. Προτάσεις γραπτώς: 
Χατζηανεστη - Σόλτσ, 
Ταχ. θυρίδα 100, Ηρά­
κλειο.

(Δ11)__________ 1—3

ΑΠΩΑΕΣΘΗ εις την οδό Φοί 
νικος Μασταμπά τσαντάικι περί 
έχον άδεια ικανότητας οδηγού 
και διάφορα ατομικά έγγραφα 
μεταξύ των οποίων και ιατρι­
κές συνταγές απολύτως απαραί 
τητες δια τον κάτοχον. Παρα 
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει εις το τηλ. 232336 ή 224765 
ή να το παραδώσει εις το Α- 
στυνο μικό Τμήμα και θα αμοι 
φθεί.

(Δ10) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κοπέλα. 
Τηλέφ. 225796.

(Ζ381) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο ανατρεπόμενο με καρότσαι 
10 κυβικά περίπου ταξινρμηιμέ 
νο εργολαβικό. Τηλ, 225884 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ380) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη! δύο μικρών 
παιδιών. Τηλ. 284229.

(Ζ377) 1—2
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Πωλήσεως επιλε­
γμένων προΤόντων ΖΗΤΑ ντή 
λερς και αρχηνγούς ομάδων 
για όλη την Κρήτη. Υψηλές α 
ποδοχές, πλήρης κάλυψη. Τηλ 
285995.

(Ζ364) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τη Λυκείου για γραφείο αντι­
προσωπειών KODAK και ΝΙ 
VEA Πληροφ. τηλ. 282735 και 
280197.

(Ζ362) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
από όλη την Κρήτη και κυ 
ρίως από το Ηράκλειο για 
τη διάθεση του έργου «Α­
ΠΑΝΤΑ I. ΚΟΥΔΥΛΑ- 
ΚΗ». Είναι ένα έργο που 
μοσχοβολάει Κρήτη και 
ενδιαφέρει κάθε Κρητικό. 
Αμοιβή πολύ καλή και ε­
λεύθερο ωράριο εργασί­
ας. Επικοινωνήστε σήμε­
ρα με τον κ. Χρηστάκη, 
τηλ. 281071 — 314 εσωτ. 
ώρες 7—9 π.μ. και 2—4 
μ. μ.

(Ζ365) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές Νοσο­
κόμες απόφοιτες Σχολής Νοσο 
κόμων για νέα οφθαλμολογική 
κλινική. Πληροφ. τηλ. 224516 
—283735 από 11.00—12.00 π.μ 

(Ζ349) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι παρα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πλασιέ 
Κρητικών υφαντών σωστή συ 
νεργασία. Πληροφ. Θερίσσου 
100 Ηράκλειο τηλ. 280085.

(Ζ378) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις την πιτσαρία 
Βαλκάνια σερβιτόρος να γνωρί 
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσ 
σα. Τηλ. 286338.

(Ζ379) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή άνδρας 
23 χρονών και άνω για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
γνωρίζων Γερμανική ή Αγγλι 
κή και νά έχει δίπλωμα αυτό 
κινητού. Τηλ. 281047—220281

(Ζ370) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. Πλη­
ροφ. Μάχης Κρήτης 2 Πρακτο 
ρείο Λεωφορείων Μυλοποτά- 
μου.

(Ζ376) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα πεπειρα 
μένη με ξενοδοχειακή κατάρτι 
ση για την πιτσαρία DI ROMA 
Αποτανθείτε προσωπικώς μετά 
τις 6 το απόγευμα στην δ)νση' 
Λ. Κνωσού 145 (στάση Βερυκο 
κιές).

(Ζ375) 1—3
ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διαοκπές. Τηλέφ. 
243978.
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Τ' κατη 
γορίας ΖΗΤΕΙ εργασία σε τα 
ξί ή φορτηγό. Πλήροφ. τηλέφ. 
243580.

(Ζ373) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για το 
Σνάκ Μπαρ Ανθούσα οδός Δαι 
δάλου 13. Πληροφ. εντός μίίτά 
τις 8 μ.μ.

(Ζ371) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ζα 
θύς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

σκευαστές ψήστες για καινούρ 
γιο σουβλάκι —μπαρ στην Πλ. 
Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια). 
Πληροφ. τηλ. 284588 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ372) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί 
της οδού Κατεχάκη 2 Α' όρο­
φος 20 τ.μ. με λουτρό και ου 
λή. Πληροφ. τηλ. 231851—■ 
288896.

(E63H) 1^—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ημιυπόγειος 30 τ.μ. στην οδόι 
Ριζινίας και Άρβης τηλ 288896

(Ε632) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια 
πολυτελής μονοκατοικία μι: μι 
κρό κήπο 4 κυρίων δωμίάτίων 
οδός Πάρασκευοπούλου 39. Τη! 
λέφ. 232115.

(Ε630) 1Μ2
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή /και ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης σε κεντρί 
κό τοστάδικο. Πληροφ. τηλ. 
288844.

(Ε629) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι εις α' 
όροφο με κεντρική θέρμανση 
παρακάτω ΟΤΕ οδ. Μ. Αυνέρη 
7 τηλ. 220454.

(Ε524) 1 -6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ισόγειος επιπλωμένη οδός Λισ 
σού 31 πλησίον 25ου Δημ. Σχο 
λείου. Τηλ. 28761'1.

(Ε628) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη! στην περιοχή Λίν 
το (δίπλα στο Κολυμβητήριο) 
όπισθεν Βιομηχ. Φασουλάικη. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε627) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματα επιπλωμένα στην περιοχή 
μεταξύ Σταλίδας - Μαλίων. Πλη 
ροφ. τηλ. 230903.

(Ε569) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ <’
Επί της οδού Ζωγράφου 7, σε ανεγιειρόμενη οιίκοδομή με < [ 
κεντρικό κλιματισμό, μεμονωμένα γραφεία με WC 30, 40, < *
και 50, τ.μ. Όροφοι 200 τ.μ. και Καταστήματα.

Πληροφορίες Γιώργος Πατεριανάκης Πολ. Μηχανικός, τη 
λέφ. 235043 . 235044 ώρες 7—9 μ.μ. <[

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ 3’
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ![

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
ΣΤΑΛΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3’

ΓΟΝΕΙΣ: Ύστερα από τους κόπους και 3; 
την την εντατική προσπάθεια μιας σχο- 3; 
λικής χρονιάς, δώστε στο παιδί σας την ;> 
χαρά και την ξεκούραση στις καλοκαι- ;! 
ριάτικες διακοπές του. Το αυστηρά δια- 
λεγμένο έμπειρο προσωπικό μας, το 3;
πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμά μας, 3;

το μεράκι μας πάντοτε για κάτι καλύτερο, και πάνω απ' όλα, η ΑΓΑΠΗ J· 
ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ, εγγυώνται στο παιδί σας αξέχαστες διακοπές.

Γίνονται δεκτά παιδιά, αγόρια - κορίτσια 6—13 ετών. ;!

1η Κατασκηνωτική περίοδος 25 Ιουνίου — 16 Ιουλίου. <!

2η Κατασκηνωτική περίοδος 17 Ιουλίου — 7 Αυγούστου. 3;
3η Κατασκηνωτική περίοδος 8 — 27 Αυγούστου. 3;

Τηλ. Ηρακλείου: 081)236555 ;»

Κατασκηνώσεως: 0897)31388. ;3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. και γκαρσονιέρα περιοχή 
Βαγιά (Αμμουδάρα). Τηλ. 286 
585—220034.

(Ε6Ο5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα με υπόγειο και ίο- 
τάρι στην οδό Γεωργίου Πα- 
πανδρέου 11 (περιοχή Κριτζά). 
Πληροφ. τηλ. 284071—233671 
και 282471.

(Ε586) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα επιπλω 
'μένη στην περιοχή Αγ. Νίκο 
λάου Λασιθίου Τηλ. 0841-22685 
ιόρες 4 μ.μ.—11 μ.μ.

(Ε625) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
ικάτάλληλο για ιατρείο —γρα 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842 
—283247.

(Ε6Ο8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειος οι 
ικία 5 δωματίων με κήπο 120 
τ.μ. δενδρόφυτο και 3άρι δια 
ιμέρισμα 100 τ.μ. στην οδό Μπε 
τεινάκη (9ο Δηιμ. Σχολείο Μα 
σταμπά). Πληροφ. τηλ. 0891- 
31096.

(Ε624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι οδός Θεοφάνους 2 Στάση 
Δασκαλάκη. Πληροφ. τηλέφ. 
233047.

(Ε626) 1—3
ΟΙΚΙΑ ισόγειος ανεξάρτητη Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι άνετο με 
κεντρική θέρμανση 90 τ.μ, πε 
ρίπου εις Άγ. Ιωάννη Μεσαμπε 
λιές. Μηνιαίο μίσθωμα 12.500 
Πληροφ. τηλ. 284557—232487

(Ε607) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

γωνιακό με τουαλέτα και υδραυ 
λική εγκατάσταση εις την οδό 
Ντεντηδάκηδων 12. Πληροφ. 
εις το τηλ. 289613 10—12 π.μ. 
και 9—11 μ.μ.

(Ε604) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι σε ρετιρέ με μπαλκόνι — 
καλοριφέρ —ασανσέρ με όλους 
τους βοήθ. χώρους. Πληροφ. 
τηλ. 244342—280341.

(Ε599) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
'άρι στον Β' όροφο με κεντρί 
κή θέρμανση ασανσέρ και ό­
λους τους βοηθητ. χώρους στη 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 225902 ώ 
ρα 11—3 μ.μ.

. (Ε617) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επί της οδού Λυσσού 13 περιο 
χή Θερίσσου. Τηλ. 283150 

(£618) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
Καμένο Μπεντένι οδός Ισμή 
νης 8. Τηλ. 289892.

(Ε623) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ περιοχή Καμίνια Αγ. Μα 
ρίνα τέρμα Ελευθέρνης τηλ. 
242724 ώρες εργασίας από 
8.30 π.μ.—1.30 μ.μ. και απόγευ 
μα 5—8.30.

(Έ574) 1—6
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, καινούρ­
για ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι δίπλα στη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286006 
—286866.

(Ε597) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να και μη διαμερίσματα στο Λι 
μάνι Χερσονήσου 100 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 
285614.

(Ε596) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί­
σματα των 2 δωματίων με κου 
ζίνα και λουτρό πλήρη στην 
Σταλίδα εξοπλισμένα πλήρως 
300 μ. από τη θάλασα. Πληροφ 
τηλ. 285462 πρωινές εργάσιμες 
ώρες.

(Ε600) 1—6
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα 
στην Αγ. Πελάγια 50 μέτρα από 
την θάλασα στο Σουμπερι Σκο 
ρπιό απέναντι. Πληροφ. τηλ. 
281537 από 8—2 και 5—8 μ.μ. 
κ. Μ. Καμπουράκη.

(Ε564) 7—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(Ε514) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 281887 από 3 μ.μ.—8 μ.μ.

(Ε621) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην Πλ. Κορνάρου αρ. 46. 
Πληροφ. τηλ. 284071—282471 
και 233671.

(Ε587) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
και όροφος με κεντρική θέρμα 
ιττη για επαγγελματική στέγη. 
Επίσης υπόγειο 10 Οτ μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ 
286888.

(Ε584) 1—18
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
πολλωνίας (Καμίνια) κατάστη 
,μα 120 τ.μ. με πατάρι και υπό 
‘γειο 160 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
*791593.

(Ε594) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο εις Άνω Φορτέτσα εντός 
ζώνης με πρόσοψη επί ασφάλ 
του και θέα απεριόριστη, φως, 
νερό τηλέφωνο εντός του οικο 
πέδου, τιμή λογική. Πληροφ. 
τηλ. 241448.

(Π28) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το αλιευτικό σκά 
‘φας «Αγ. Αικατερίνη» τύπου 
‘τρεχαντήρι κατασκευής 1979 
πόδια 23, κρεββάτια 2, τουαλέτ 
Ιτα, με μηχανή LISTER 44— 
55 ίππους με βυθάμετρο 320 ο

"ργιές. Τηλ. 221276—282302.
(Π200) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι κατάλληλο 
και για κούρσες. Πληροφ. τηλ 
^24459.

(Π198) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 γαλλικά κε 
ραμίδια σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 236788 απογευματινές ώ­
ρες.
- (Π199) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ αμερικάνικο 
σε άριστη κατάσταση, οικονομι 
κότατο σε καύσιμα. Έλεγχος 
δεκτός. Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 280204, 231125.

(Π201) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΤΟΥ 
ΟΤΑ 6000 Ντίζελ 12Τ με 
υδραυλικό γερανό ΗΙΑΒ 
(Σουηδίας 2,5 τ.) κατάλ 
ληλο για μαρμαράδες και 
διάφορες μεταφορές. Τηλ 
281524 από 8—3.

(Π173) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ. 
289434.

(Π55) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κόλε υ' Σκω 
τίας Λάσση, Φασιανοί, 
πέρδικες, για αναπαράγω 
γή, ορεινές - πεδινές, ορ­
τύκια καθώς και αυγά για 
εκκόλαψη. Πληροφορ. τη 
λέφ. 242035.

(Π168) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα στη θέση Φρούδια (Μύ 
λος) Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 234863.

(Π127) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 460 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως κοντά 
στην γέφυρα (νέα) Πατελλών 
Πληροφ. τηλ. 285614.

(Π 1-6
ΙΔΙΩΤΗΣ ΠΩΛΕΙ ΠΕΖΩ 404 
>;όγω αγοράς μηχανήματος. Τι 
μή 300.000 δρχ. Δεκτός οποίο 
σδήποτε έλεγχος. Τηλ. 289971

(Π167) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ποδήλατο μάρκα 
PHILIPS σε καλή κατάσταση 
7000 δρχ. τηλ. 286072.

(Π 164) 1_ 4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1) 7 
στρέμ. στο Παλαιόκαστρο (500 
μ. από τη θάλασσα) και 2) 1,5 
στρέμμα στην πλαγιά της Ρο 
Ύδιάς. Τηλ. 235065 ώρες 5—7 
μ.μ.

(Π166) ι—iq

ριοχή ΜΑΔΕ.
(Π2) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 12 με Γαλ 
λικές προδιαγραφές σε άριστη 
κατάσταση. Επίσης ενοικιάζον 
ται δύο καταστήματα υπό του ι 
δίου. παρά την οδό Μίνωος 88 
τηλ. 225018.

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εΛαγεγλματικό ψυ­
γείο δίπορτο βιτρίνα ενός μη 
νός τιμή ευκαιρίας, Τηλ. 287004

(Π180) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος σε άριστη κατάστα 
ση από πρώτο χέρι με πολλά 
εξτρα με αντικατάσταση όλων 
των εσωτερικών χώρων. Πλη- 
ροφ. τηλ. 225761.

(Π179) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 67 ρίζες ελιές 
'με δρόμο, φώς, νερό και τηλέ 
φωνο, επίπεδο, 6 περίπου στρεμ 
μώτων στα Σπήλιά (Αγία Ειρή 
νη) δίπλα στην πρώην κλινική 
Μανταλένιου. Μόνο μετρητοίς 
1.750.000. Τηλ. 231918 Λουκά 
κης Κνωσός.

(Π171) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 ψυγείο ανοικτής 
ψύξεως 1 βιτρίνα 2,5μ. 1 ζυγαριά 
20 κιλών και μια ζαμπονομη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 235141.

(Π176) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση «Ειδι- 
ικόν κατάστηιμα μνηιμοσύνων» 
επικερδής στην Λ. Κνωσού (Ά 
γιος Κωνσταντίνος) 61. Πλη­
ροφ: τηλ. 741716 ή εντός του 
καταστήματος απογευματινές ε 
ργώσιμες ώρες.

(Π173) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο τελειωμέ- 
νο και ο Α" και Β’ όροφος ηιμι 
τελείς όλα μαζί ή και χωριστά 
Μεσίτες δεκτοί. Πληροφ Δ)νση 
Δωδεκανήσου 66 Ν. Αλικαρνασ 
σός.

(Π172) 1—6
ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ — ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΧΚΥΛΑ
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σογωγής εξωτερικού και δίδε-
ται το 
σιότητας

ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη
τοσυ

ου εξωτερικού.
κυνοτρσφεί- 
Επίσης θα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκί 
νητο ZAS τιμή 150.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 711298.

(Π177) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταιβέρ 
νας ή ,ο εξοπλισμός αυτής. Πλη 
ροφ. Μάχης Κρήτης 35 τηλ. 
288684.

(Π 174) 1—4
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ

ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά κυνηγόσκυλα (Γκέκας, Πό 
’ιντερ, Σέττερ κλπ) φύλακες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ψάθι 
νες και τραπέζια σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 241880.

(Π192) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μπου 
τίκ Γιουνισεξ ΑΝΘΗ ΜΠΟ- 
ΛΙΩΤΟΥ με εμπόρευμα 83 για 
λόγους αναχώρησης εις Μοίρες 
Πληροφ. τηλ. 0892-22332 από 
10.00—14.00 καθημερινά και 
Τρίτη, Πέμπτη Σάββατο όλες 
τις ώρες.

(Π148) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 20 τ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκορ- 
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γειο, κρεββάτι κλπ.). Κά­
θε μιά έχει ένα δωμάτιο, 
κουζίνα, λουτρό. Πληρ. 
τηλ. 288085 8—12 π.μ. 
και 1—3 μ.μ.

1—3

Ι
Η NISSAN - DATSUN ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΐί

ΚΑΙ ΤΡΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 3;
Για άλλη μιά φορά η NISSAN αποδεικνύει την αξιοπιστία 3; 
της. Το καύχημα της, τα νέα μοντέλλα 1983, SUNNY 1300 3’ 
CC και CHERRY 1000 CC και 1300 CC τα αυτοκίνητα με την ;> 
μεγαλύτερη κυκλοφορία στην Ελλάδα, μπορείτε από σήμε- ;! 
ρα να τ’ αποκτήσετε και με δόσεις. 3;

Μη χάσετε την ευκαιρία. 3;

Ελάτε να τα θαυμάσετε στην έκθεσή μας και να το συζη- !> 
τήσωμε. ;!

DATSUN. Το οικονομικότερο Αυτ)το του κόσμου, και η 
Όπως πάντα, πλήρης σειρά γνησίων Αντ)κών σε τιμές Α- 3; 
θηνών. ;>

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ]!

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΓΙΟΦΥΡΟ. Τηλ. 285-802 — 225-212 <[

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤ'ντά 
νι ευρύχωρη γκαρσονιέρα με 
θυροτηλέφωνο, κεντρική θέρμα 
νση και βεράντα στην πρόσο­
ψη, εκ δύο μεγάλων δωματίων 
με μπάνιο, κατάλληλη για οποί 
αδήπο'τε επαγγελματική χρήση 
ή για εργένηδες άνδρες (προ- 
σφέρεται δε και για δύο επαγ 
γελματίες συγχρόνως —χωρι­
στή είσοδος δωματίων). Τηλ. 
283711 τις εργάσιμες ώρες και 
2852116 τις υπόλοιπες.

(Ε620) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
νεόδμητη και πολυτελή 
πολυκατοικία με θέα ·:ο 
λιμάνι τριάρι, δυομισά- 
ρι και διάρια με όλους 
τους βοηθητικούς χώ­
ρους, ασανσέρ, καλορι­
φέρ, και ευρύχωρα μπαλ 
κόνια. Μετεώρων 14. 
Επίσης δύο καταστήμα­
τα ευρύχωρα με πατάρια 
VW και κουζίνα 140 τ.μ 
το ένα και 100 το άλλο, 
καθώς και υπόγειο 230 
τ.μ. Όλα αυτά ενοίκιαζα 
νται κεχώρισμένα ή ιιή. 
Πληροφ. Μετεώρων 14. 
τηλ 233166 από 6—8 μ.μ

(Ε602) 1 -5

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
θΤΑ L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
Ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα έντός σχεδίαν 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια ·—Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εώκαίιρίες γιή σω 
στή έπένδυση καί εύκιαλίες πλη 
ρωμής.

3) 'Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ο 
ρΚΠΊ'Κΐά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα
Πλησίον τού ’Ηρακλείου μικρά 
κα ίμεγΰλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λισ τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραΐς.

Άναλαμβόνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιΔ ότι δήποτε 
Δγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λίφ. 286403—344030

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραιγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποί'κιλία αξεσουάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευαη αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Πόρος στο υψηλότερο ση 

ιμείο αέρας 2 ορόφων 147 τ.μ. 
έκαστος μόνο 2.300.000 δρχ. 
Ευκαιρία.

— Τρία Πεύκα αέρας 90 τ.μ 
μόνο 1.100.000.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα ή υπό κατασκευή του 1, 2, 
3, 4 και 5 δωματίων αρίστης κα 
τασκευής και διαρυθμίσεως α 
πό 25 χιλ. το τ.μ. με ευκολίες 
πληρωμής και δάνεια όλων των 
οργανισμών.

Οικόπεδα (εντός σχεδίου)
— Πόρος 365 τ.μ. γωνιακό 

μόνο 8500 δρχ. το μ2 και 388
μ2 9 χιλ. το 2μ

— Μασταμπάς 
ωραιότερο σημείο

— Χρυσοπηγή 
ψωμά 10 χιλ. το

320 μ2 στο
13 χιλ. το μ2
204 μ2 σε 
μ2

ύ

Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
— Άγ. Ιωάννης πάνω σε

(ντόπερμαν, λυκόσκυλα), σκυ 
λιά συντροφιάς (Κόλευ-, μπό­
ξερ, καννίς, πεκινουά κλπ). Θα 
μας βρείτε Θενών 10 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 242098.

(Π131) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές 220 πετρέλαιο για αλλοδα 
πό. Πλη>ροφ. οδός Φοίνικας 27 
Μασταμπά. Τηλ. 286154.

(Π194) 1-^
YAMAHA XT 400 σε άριστη 
κατάσταση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πλη­
ροφ. τηλ. 223766 κ. Βασίλη α 
πό 9—4 μ.μ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην 
οδό Βιάννου 13 παραπλεύρως 
ταχυδρ. -ταμιευτηρίου νοικιασμέ 
νο προς 9000 δρχ. τηλ. 220129 
—231312.

(Π193) 1^-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδα στον Άνω Μασταμπά. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 233438.

(Π125) 1—15
VESPA 150 με φλας, σχεδόν 
καινούργια 2000 χλμ. ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ. Τηλ. 241550 ή 230732.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ- επιχείρηση νεωτε 
ρισμών σε κεντρικό σημείο της 
πόλης οδός 1866 με ευνοϊκούς 
όρους λόγω συνταξιοδοτήσεως 
Πληροφ. τήλ. 282753.

(Π196) 1—10

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- | 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή I 
του (δύο συνεχόμενα 1 
καταστήματα) συνολικής » 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη S 
ροφ. τηλ. 282625. <

(Π966) 1-15 <

(
ΕΥΚΑΙΡΙΑ <!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό οικό- 
πεδο 146 τ.μ. μετά πα- <’ 
λαιάς οικίας επί των οδών ] > 
Τσακίρη 19 και Μιχελιδά '[ 
κη τηλ. 288284 κ. Παπά- <1 
ζθ'γλου ή (01) 6472593 ]! 
Αθηνών κ. Βλάχο. [

(Π142) 1—15 Γ

το κάθε ένα ανεξάρτητα μέσα 
στηνζώνη σχεδίου πόλεως, κα 

λή περιοχή και πολύ καλή τι 
ιμή. Τηλ. 286471.

(Π170) 1—10
OPEL KADETT 1000 CC ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ μοντέλο 1979 σεάρι- 
στη κατάσταση- μόνο- μετρητά, 
λάστιχα καινούργια. Τηλ. 242 
442 3—7 μ.μ.

(Π187) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι πολύ μεγάλο 
(ρετιρέ) με τελειωμένα σοβαν 
τίσματα οδός Μηνά Γεωργιάδη 
92 Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Β. Δαμιανάκη τηλ 
221127 , 0893-22084 και 01-
6526818.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
ευρύχωρο καινούργιο με βέράν 
τα πολυτελούς κατασκευής εις 
Γ" όροφο με καταπληκτική θέα 
εις περιοχή Ακαδημίας. Τηλ. 
221761.

(Π191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, μάρκας 
FORD σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 236091.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο, μονο 
πωλιακή επιχείρηση. Πληροφ. 
τηλ. 235339.

(Π181) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Αλλα 
ντικά —τυροκομικά —κατεψυ- 
γμένα προ'ι’όντα με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ. 287727.

(Π182) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Άγ. Ιωάννης εκτάσεως 800 
τ.μ. κείμενο επί δημοτικής ο 
δού τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 284676 από 8 π.μ.—-2 μ.μ 
και 231515 από 4 μ.μ. και μετά

(Π183) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καιτα- 
στήματος ειδών δώρων στην 
Πλ. Κορνάρου Ηρακλείου σε 
τιμή λογική λόγω αναχωρήσε 
ως του ιδιοκτήτου εκτός Κρή 
της. Πληροφ. τηλ. 243145.

(Π1ι85) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό DA­
TSUN 1500 φορτηγάκι εμίτορι 
κό. Τηλ. 288923.

(Π186) 1—6

ί-

ύ
ψωμά δίπλα στην βίλλα ΠΟΛΥ 
ΧΡΟΝΑΚΗ όσα μέτρα θέλετε 
στου ΑΡΙΦΑΚΙ από 3500 δρχ. 
το μ2 και στην ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
750 μ2 με πρόσοψη τρεις δρό 
μους οριστικό συμβόλαιο 3800 
δρχ. το μ2 και 325 μ2 και 435 
'μ2 και τα δύο γωνιακά από 
3800 δρχ. το μ2.

Πληροφ. τηλ. 241145

HWEUJRV
H«CTON

<
Ο

ΚΙΝΔΥΝΟΣίΦΑΜΚΡΑ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΐΤΡΙΧΟΠΤΩΣΗ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ: 
λοσιόν 

FREEWAY.
Φριγουέϊ

Τά μαλλιά σας έξασθενοϋν, αραιώ­
νουν. πέφτουν. Μπορεί νάφταίειτό 
στρές, ή κόπωση, ή ρύπανση τής 
ατμόσφαιρας, ή κληρονομικότητα, 
ή ήλικία,.Σίγουρα κάτι φταίει. Ό­
μως, ό,τικΓ άν φταίει, πρέπει αμέ­
σως κάτι νά κάνετε, γιά νά προλά­
βετε τις ρίζες ζωντανές. Αλλοιώς 
τό κακό θά προχωρήσει καί τότε θά 
φταίτε έσεϊς.

' Η επιστημονική λοσιόν FREEWAY, 
επενεργεί ατούς βολβούς, στις ρί­
ζες, πούήαραμένουν αρκετό καιρό 
ζωντανές καί μετά τό πέσιμο τής 
τρίχας. Τίς βοηθά νά τραφούν, νά 
οξυγονωθούν καί νά ξαναρχίσουν 
τό έργο τους- τή βλάστηση νέων 
τριχών.

’ Η έπιστημονική λοσιόν FREEWAY 
περιέχει εκχύλισμα άπό πλακούντα, 
ίνοσιτόλη, βιταμίνη Η, παντοθενικό 
άσβέστιο καί άμινοξέα.
Τό εκχύλισμα τού πλα- 
κοϋντα παίρνεται άπό «ά- 
γέννητους» πλακούντες 
ζώωνάνάμεσα στόν 3ο καί 
4ο μήνα τής έγκυμοού-

νης. Διευκολύνει τήν κυκλοφορία 
τού αίματος στά περιφερειακά άγ· 
γεΐα τού δέρματος καί διεγείρει τήν 
αναπνοή τών κυττάρων.' Η ίνοσιτό- 
λη καί ή βιταμίνη Η επιδρούν εύερ- 
γετικά στόν μεταβολισμό τού δέρ­
ματος τής κεφαλής. Τό παντοθενι- 
κό ασβέστιο, τά αμινοξέα. μέ τό 
θείο πού περιέχουν, καταπολεμούν 
τήν σμηγματόρροια.

' Η συντονισμένη συνεργασία τών 
συστατικών αύτών τής λοσιόν 
FREEWAY, δίνει στις έξασθενημέ- 
νες ρίζες όλα όσα τούς χρειάζον­
ται γιά νά δυναμώσουν, νά άναζωο- 
γονηθοϋν, νά ξαναγίνουν γόνιμες 
καί παραγωγικές. Τούς δίνει τροφή, 
οξυγόνο καί αποτελεσματική προ­
στασία.

' Αν λοιπόν έχετε τις πρώτες προει­
δοποιήσεις άπό τά μαλλιά σας, δώ- 

e στε τους αμέσως τις πρώ­
τες βοήθειες· χρησιμο­
ποιείστε καί σείς τήν επι­
στημονική λοσιόν 
FREEWAY.

Άρχίστε σήμερα γιά νά προλάβετε τίς ρίζες ζωντανές.
ΑΘΗΝΑ: ΑΦΟΙ ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΕ.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ Χρύσιππού 30,"Τηλ. 7750369, 7783534
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: ΠΑΠΑΦΗ 14, Τηλ. 822621.

RAVIOLI
ΤΟΡΤΕΛΙΝΙ — ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ

Ξεκινώντας από την Ιταλία και με 
προσωπικό Ιταλικό, ειδικευμένο LA 
CASA DEL RAVIOLO DI MILANO, 
σας γνωρίζει με αγάπη και ποιότητα, 
τα γουστοζήσιμα RAVIOLI, τα ο­
ποία παράγονται στην Ελλάδα και 
διατίθενται φρέσκα.

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Τηλ. 224526 
ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ Τηλ. 280577

ΣΗΜΕΙίίΣΙΧ: Για ξενοδοχεία επίσης διαθέτουμε φύλλο - Καταϊφι χύμα, πί­
τσες έτοιμες, ζυμάρι για πίτσες, πεϊνιρλί, σφολιάτα φύλλο ΧΥΜΑ, δο - λω - 
6άν, τυρόπιττες, τυροπιττάκια, σπανακόπιττες, μπογάτσες, λουκανοπιττες και 
άλλα 200 είδη. Σερβίρονται στα καλλίτερα εστιατόρια και πιτσαρίες. Τα ανω­
τέρω προϊόντα διατίθενται στα Σούπερ - Μαρκετ συσκ)να.



■ ΠΑΤΡΙΣ »

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΕΟΚ .Χθες Σήμερα Αύριο.

Ό ΟΦΗ 3-1 πήρε ιή Ρόδο θά συζητηθεί ό Κοινοτικός
ΑΦΟΥ έχασε γκολ με το... 

τσουβάλι και αφού του ακυρώθη 
κε και ένα κανονικό, ο ΟΦΗ κέρδι 
σε χθες το απόγευμα τη Ρόδο με 
3—1, στο γήπεδο της Αλικαρνασ 
σού, στα πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Α' Εθνικής Κατηγορίας.

ΣΤΟ 15ο λεπτό ο Κίρισιτς ση 
μείωσε γκολ από κοντά και ενώ 
βρισκόταν πάνω στη γραμμή 
του τέρματος δυό αμυντικοί, ο 
διαιτητής το ακύρωσε ως οφσά- 
Ττ, μετά από υπόδειξη του επό 
πτη γραμμών.

ΣΤΟ 38' ο Πιάς αποκρούσε τη 
μπάλλα με το χέρι μέσα στην πε 
ριοχή αλλά ο διαιτητής δεν είδε 
το πέναλτυ.

διαμόρφωσε το τελικό αποτέλε­
σμα (3—1).

ΚΑΙ στα δυό ημίχρονα ο ΟΦΗ 
διατήρησε την υπεροχή και δη­
μιούργησε πολλές φορές τις προ 
'υ'ποθέσεις για το γκολ.

ΜΑΛΙΣΤΑ χάθηκαν τόσα και
τέτοια γκολ, 
χάνονται.

Η ΡΟΔΟΣ 
φνιδιαστικές

από αυτά που δεν

περιορίστηκε σε αι 
αντεπιθέσεις, που

προϋποΑο νιομός τοϋ έτους 1984
ΠΡΟΒΛΗΜΑ Η ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΤΟ 1—0 έγινε στο 48' με συρ 
τό σουτ του Πασσά, από πλάγια 
θέση και μετά από μεταβίβαση 
του Κίρισιτς.

ΤΟ 2—Ο έγινε με σουτ - βολέ 
του Σελιώνη από θέση πλάγια.

ΣΤΟ 82' ο Κορωνάκης με ένα 
φοβερό σουτ έξω από την περιο 
χή «κάρφωσε» στην κυριολεξία 
τη μπάλλα στο «παραθυράκι» 
της Ρόδου (3—0).

σπάνια έγιναν επικίνδυνες για την 
εστία του Σιδέρη.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν Κί 
ρισιτς, Αγιομαμίτης και Βλαστός 
ενώ από την Ρόδο οι Μαυρου­
δής, Λαμπρινός και Πιάς.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη­
τής κ. Αναστασιάδης.

ΟΙ αντίπαλοι:

ΟΦΗ: Σιδέρης, Σελιώνης, Κο­
ρωνάκης (84' Βλάχος) Ανδριανί 
δης, Αγιομαμίτης, Πασσάς, Αλε­
ξίου (68' Χανταμπόκης) Κίρισιτς 
Τσιριμώκος, Ισρντανέσκου Βλα­
στός.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Μαυ 
ρουδής με ατομική προσπάθεια

ΡΟΔΟΣ: Παπαγιάννης. Εγγλέ 
ζος, Καλτσάς. Δράκος, Λαμπρι- 
νός, Πανουργίας, Μαυρουδής, 
Ανδροκλής (62 Ρήγας), Ρούμπο, 
Σκρέλι, Πιάς.

Σήμερα: ’Ηρόδοτος - Αιολικός
ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30 μ.ιμ. στο 

γήπεδο της Αλικαρνασσού ο Η 
ρόδοτος θ' αντιμετωπίσει τον 
Αιολικό, στο φινάλε του πρώτα

,με το οχηματαγωγό «Σαπφώ», 
το οποίο, βρίσκεται α,πό χθες το 
πρωί στο λιμάνι μας.

Βλήματος Β’ Εθνικής.
ΤΟ λυπηρό είναι ότι 

δοτος θ' αποχαιρετήσει 
Εθνική σήμερα, αφού 
δεν μπόρεσε να σωθεί.

ο Ηρό 
την Β' 
τελικά

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Αι 
ολικός θέλει τους βαθμούς, που 
θα του επιτρέψουν να μείνει 
στην κατηγορία που αγωνίζε­
ται.

ΓΙΑ να ενισχυθεί στην κρί 
σιμη αυτή αναμέτρηση του ο 
Αιολικός διοργάνωσε εκδρομή

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο οι ποδο 
σφαιριστές που έχουν επιλεγεί 
είναι οι εξής:

Γιαμαλάκης, Κέφαλούκος I 
και II, Τερλάκας, Πατεμ 
τζής, Φραγκναδάκης, Τσα- 
γκαράκης, Αποστολάκης, 
Κουρούνης Κοιλιάρας, Χου 
χουλής, Μπακούσης, Παπα 
ιδόπουλος, Ασλάνης, Λά­
μπρου.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο Αθηναίος κ. Μιχέλος.

Ό Έργοιέλης μέ τόν ’Ηρακλή
γιά ιό Κύπελλο’Ελλάδας

ΕΝΑ συναρπαστικό ματς προ 
βλέπεται ότι θα διεξαχθεί σή 
μέρα το απόγευμα στο γήπεδο 
του Εργοτέλη για το Κύπελλο 
Ελλάδας Ερασιτεχνών. Αντίπα 
ίλοι: Εργοτέλης—Ηρακλής Ψα 
χνών.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ της συνάντη­
σης αυτής θα παίξει στον τέλι 
κό του Κυπέλλου, που θα γίνει 
στο γήπεδο του ΠαναθηναΤ- 
ικού, με τον νικητή της συνάν 
τησης Πάτρας—Νίκης Ρέντη.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει σκληρή 
«μάχη» για την πρόκριση. Οι 
κιτρινόμαυροι, με τη συμπαρά 
στάση των φιλάθλων τους ανα 
ιμένεται ότι θα κάνουν ένα πε

ρίτεχνο παιχνίδι και Θα πάρουν 
το εισιτήριο για την πρόκριση.

ΤΑ ΨΑΧΝΑ είναι ένα πανί 
σχυρο σιτ/κρότημα. Φέτος έπαι 
ξαν στον Α' Όμιλο του πρώτα 
θλήιματος ΕΘνικήςι Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίας και αφού διε 
κδίκησαν με πείσμα την πρό 
κρίση, μέχρι την τελευταία στι 
γμή, πήραν τελικά την 3η θέση 
,με 45 βαθμούς, πέτυχαν 59 τέρ 
ιμ'ατα και δέχτηκαν 29. Με τα 
γκολ που πέτυχαν παίρνουν 
την τρίτη θέση1 μεταξύ όλων 
των επιθέσεων και την πρώ­
τη (!!!) στις άμυνες.

ΤΟ ματς Εργοτέλη—Ηρακλή 
θ' αρχίσει στις 5 μ.μ.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΗΝ Εθνική Ελπίδων κλή 

θηκε ο ποδοσφαιριστής του Ο. 
Φ,Η. Βλαστός.
• ΣΗΜΕΡΑ θ' ανοίξει η αυ­

λαία της διοργάνωσης του πρω 
ταθλήματος «Μίνι - Μπάσκετ», 
το οποίο διοργανώνει η Τ.Ε. 
Μπάσκετ Κρήτης. Σήμερα στις 5

μ.μ. στην αίθουσα του Εργατι­
κού Κέντρου θα γίνουν ομιλίες 
από τους Καθηγητές κ.κ. Καρικα 
νάκπ, Χσλκισδάκη και Δραμιττνό. 
Στις 7 μ.μ. θα γίνει συγκέντρω­
ση στο γήπεδο του «Τέννις» και 
θα διεξαχθούν αγώνες μικρής 
διάρκειας μετά από κλήρωση.

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Μεταξύ των μεγάλων και κρίσι­
μων θεμάτων που θα εξετα- 
σθούν από τους αρχηγούς κρα­
τών και κυβερνήσεων της ΕΟΚ 
στη διάσκεψη κορυφής της 
Στουτγκάρδης από τις 17 μέχρι 
τις 19 Ιούνη, είναι και το πρό 
βλημο της αυτοχρηματοδότη­
σης της κοινότητας.

Ο Κοινοτικός προ’υ'πολογι- 
σμός, ύψους 24 δισεκ. Ευρωπα­
ϊκών λογιστικών μονάδων περί 

που (ή 1780 δισεκ. δρχ. περίπου) 
χρηματοδοτεί όλες τις Κοινοτι­

κές δραστηριότητες και τις κοι­
νοτικές πολιτικές. Το μεγαλύτε­
ρο1 μέρος των εξόδων του προ'υ' 
πολογισμού αυτού, 67ο)ο περί­
που, προορΐζίτσι για την κοινή 
αγροτική πολιτική (ΚΑΠ) για τις 
εγγυημένες τιμές των αγροτικών 
προΤόντων που υπάγονται σε 
κοινή οργάνωση αγοράς και τις 
χρηματοδοτήσεις έργων υπαδο 
μής και αναπτυξιακών στον το­
μέα της γεωργίας. Το υπόλοιπο 
ποσοστό δαπανείται στις άλλες 
κοινοτικές δραστηριότητες και 
για την κάλυψη της λειτουργίας 
των κοινοτικών οργάνων και υπη 
ρεσιών που απασχολούν περισσό 
τερους από 17 χιλιάδες υπαλλή 
λους.

Το σχέδιο κάθε ετήσιου προ 
'υ πολογισμού καταρτίζεται από 
την ευρωπαΤκή επιτροπή και ο- 
ριστικοποιείται με απόφαση του 
συμβουλίου των υπουργών, με­
τά από σύμφωνη γνώμη του Ευ 
ρωπσΤκού κοινοβουλίου το ο­
ποίο μάλιστα έχει αποφασιστικές 
αρμοδιότητες, όσον αφορά τις 
μη υποχρεωτικές δαπάνες του. 
«Μη υποχρεωτικές καλούνταιι» οι 
δαπάνες προοριζόμενες στηνχρη 
ματοδότηση κοινοτικών πολιτι­
κών και- δραστηριοτήτων που 
δεν προβλέπονταιι από την ιδρυ 
τική συνθήκη της ΕΟΚ (που uno 
γράφτηκε στις 25 Μάρτη του 
1957 στη Ρώμη). Τέτοιες δαπά 
νες είναι αυτές του ταμείου για 
την περιφερειακή ανάπτυξη, ή 
ακόμα του κοινωνικού ταμείου, 
που δημιουργήθηκαν μεταγενέ­
στερα και δεν καλύπτονται από 
την συνθήκη της Ρώμης. Τα τε 
λευταία χρόνια τα έξοδα της κοι 
νότητας αυξάνονται συνεχώς ι­
διαίτερα μετά την έκφραση της 
πολιτικής βούλησης των χωρών 
- μελών να προχωρήσουν στη 
θέσπιση και άλλων κοινοτιικώνπο 
λιτικών, όπως τα ολοκληρωμένα 
μεσογειακά προνοάμματα ή τα 
προγράμματα για την ανάπτυξη 
της τεχνολογίας και της έρευνας 
κ.ά.

Οι πηγές που συνθέτουν τα 
έσοδα του κοινοτικού προ'υ'πο 
λογισμού είναι:

1. Οι τελωνισκοί δασμοί που 
προβλέπει το κοινό δασμολόγιο 
των χωρών της ΕΟΚ νιο τα 
προϊόντα εισαγόμενα από τρί 
ες χώρες, δηλαδή αυτές που δεν 
είναι μέλη της ΕΟΚ.

2. Από τις εισφορές που επι 
βάλλονται κατά περιόδους στη 
διακίνηση ορισμένων προ'ιόν- 
των και έχουν στόχο να διατη
ρήσουν την ομοιομορφία 
τιμής και της αγοράς μέσα 
Κοινότητα.

3. Οι τρεις αυτές πηγές

της 
στη

εσό
δων, σταθερές, με την έννοια ό 
τι το συνολικό τους ύψος εξα 
ρτάται άμεσα από τις εξελίξεις 
της Κοινοτικής αλλά και της 
παγκόσμιας αγοράς των προϊό 
ντων, καταβάλλονται αυτόματα 
στον Κοινοτικό προύπσλογι- 
σμό.

— Η Θέση της Ελληνικής κυ 
.βέρνησης πάνω στο θύμα που 
υποστήριξε ο ίδιος ο πρωθυπου 
ργός στις δυο τελευταίες διασκέ 
ψεις κορυφής της ΕΟΚ, τον 
Δεκέμρη στην Κοπεγχάγη και 
τον Μάρτη στις Βρυξέλλες και 
κατά καιρούς ο υφυπουργός ε 
ξωτερικών Γρηγόρης Βάρφης, 
είναι ότι η αύξηση των ιδίων 
πόρων της Κοινότητας πρέπει 
να επιτευχθεί για να προωθη 
θούν και οι άλλες Κοινοτικές 
πολιτικές. Η Ελληνική πλευρά 
θεωρεί δεδομένο ότι η αύξηση 
των ιδίων πόρων δεν θα σηιμαί 
νει και την αύξηση της συνει 
σφοράς των «φτωχών» της Κοι 
νότητας στον προϋπολογισμό 
της. Μια αρχή οπυ έχει γίνει 
ουσιαστικά αποδεκτή από όλες 
τις χώρες—ιμέλη χωρίς όμως 
να έχει προσδιορισθεί στην 
πράξη. Από την άλλη πλευρά η 
Ελληνική Κυβέρνηση θεωρεί 
αναγκαία την υιοθέτηση, πρότα 
σης της Ευρωπαϊκής επιτρο­
πής, για ένα επί πλέον σημαντι 
κό λόγο. Απαντώντας στα Ελ 
ληνικά αιτήματα που προτάχθη 
καν στο μνημόνιο που παμουσί 
ασε η Ελληνική κυβέρνηση 
στις 22 του Μάρτη 1982, στην 
ΕΟΚ, για την βελτίωση των ό 
θων συμμετοχής της, η Ευρώ 
παϊκή επιτροπή, πρότεινε τα

ολοκληρωμένα μεσογειακά προ 
γράμματα σαν λύση ενός μέ­
ρους των αιτημάτων. Η εφαρ 
μογή όμως των μεσογειακών 
προγραμμάτων εξαρτάται άμεσα 
από την εξεύρεση των απαραί 
τητων προβλεπομένων κονδύλι 
ων από την Κοινότητα. Πρό­
κειται για ένα ποσό 6.628 εκατ. 
Ευρωπαϊκών νομισματικών μο 
νάδων (500 περίπου δισεκ δρχ)

Τα δεδομένα του προβλήμα 
τος είναι αυτά, σε μια συνοπτι

κή μόνο παρουσίαση των συζη 
τήσεων και ανακατατάξεων 
των τριών τελευταίων χρόνων 
κυρίως. Αν και στη διάσκεψη 
της Στουτγκάρδης δεν επιτευ­
χθεί συμφωνία, τότε ο κλήρος 
θα πέσει στην Ελληνική Προε 
δρία για να επιδιώξει την προώ 
θηση ή και εξεύρεση μιας λύ 
σής γιατ ίο χρόνος πιέζει και 
το ζήτημα θα πρέπει. να έχει 
διευθετηθεί το συντο,μώτερο δι> 
νατό.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

βουτιά, επιστρέφει στον Ήλιο 
του. Πουθενά δεν είναι σκοτει 
νός. Πουθενά δεν είναι ακατα 
λαβίστικος. Είπαμε πως είναι 
μουσικός που παίζει τη μουσική 
τούγια τους λίγους και για τους 
πολλούς. Αυτοί λοιπόν οι πολ 
λοί που προτιμούν το θιαμπό 
λι, ας προσέξουν και το αρμό 
νιο. Μολογώ πως όλα τα 31'6 
κομμάτια του βιβλίου είναι προ 
σιτά σε όλους όταν προσε­
χτούν. Όταν θα μελετηθούν. 
Οι «ΝΥΓΜΟΙ» είναι χρονο­
γράφημα; Είναι πεζοτράγουδαι 
το καθένα γραμμένο με δικό 
του τόνο; Οι «ΝΥΓΜΟΙ» του 
δ.φ. Μ1ΧΑΑΗ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ, 
είναι φιλοσοφημένοι στοχασμοί 
Στοχασμοί που περνούν από τα 
μόρια του μυαλού. Φιλτρένουν 
ται. Αρπάει κατόπι τις έννοιες 
ο νούς, και μας παρουσιάζει μια 
δίκιά του μαεστρία στο γραφτό 
λόγο. Οι «ΝΥΓΜΟΙ» είναι έ 
να βιβλίο που πρέ,πει να διαβα 
στεί. Ο αναγνώστης θα μάθει 
πολλά. Όλα τα ανθρώπινα πά 
θη. Όλες ο,ι καταστάσεις της α 
νθρώπινης ψυχής, απαλές και

σκληρές, φωνάζουν την παρου 
σία τους στις αράδες των 316 
«ΝΥΓΜΩΝ» του δ.φ. ΜΙΧΑ 
ΛΗ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ.

Βαγγέλης Γρατσέας
Σημ. Το κομμάτι της Κυρία 
κής που πέρασυ είχε τίτλο 
«ΣΤΟ ΒΕΝΕΡΑΤΟ». Εδώ 
θα κάνω διόρθωση στον εαυ 
τό μου και όχι στο δαίμονα 
του τυπογραφείου. Παρακαλώ 
λοιπόν την Γυμνασιάρχη κ. 
ΕΙΡΗΝΗ ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ 
να συγχωρέσει το δικό μου 
λάθος αυτό που σημειώθηκε 
στο επίθετο.

Β. Γρ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τά τοπικά πρωταθλήματα

Η ΔΗΚΕΒΕ Ηρακλείου κα 
λεί όλους τους επαγγελματοβιο 
τέχνες του Ηρακλείου να πά 
ρουν μέρος στην πορεία ειρή 
νης που οργανώνει το παράρτη 
μα Ηρακλείου της Ελληνικής ε 
πιτρ-οπής για την ύφεση και την 
ειρήνη προς τιμή του μάρτυρα

ΣΤΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ άνθρωπο αρέσουν οι αριθμοί. Ας δούμε 
λοιπόν την κίνηση του λιμανιού μας τον Μάη, μέσα από αυτούς: 
— Καταπλεύσανε 80 Ε)Γ—Ο)Γ πλοία που αποβιβάσανε 31.360 
επιβάτες, 3025 αυτ)νητα, 3446 Ι.Χ. — Ε)Γ αυτ)νητα και 785 δίκυ 
κλα.
— Αποπλεύσανε 80 Ε)Γ—Ο)Γ πλοία που παραλάβανε 32.141 επι 
βάτες, 2881 αυτακίνητα, 3055 Ι.Χ. Ε)Γ και 644 δίκυκλα.
— Καταπλεύσανε 31 θαλαμηγό σκάφη.
— Καταπλεύσανε 94 βίΓ—Τ)Κ πλοία που μεταφέρανε 26604 επι 
σκέπτες.
— Καταπλεύσανε 101 Φ)Γ, M)S και Δ)Ξ που ξεφόρτωσαν 82.838 
τόννους και φόρτωσαν 11543 τόννους εμπορεύματα.
— Με Φ)Γ αυτοκίνητα διακινηθήκανε από και προς Πειραιά 67. 
843 τόννοι εμπορεύματα.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ, μόνο η κίνηση του Λιμανιού που δίνεται με α­
ριθμούς. Είναι και η αστυνομική δραστηριότητα του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Ηρακλείου που μπορεί να σκιαγραφηθεί έτσι. Ναι, ας 
πούμε, τον μήνα Μάη εκδοθήκανε:
— 112 αποφάσεις για παραβάσεις Κανονισμού Λιμένα και επιβλή­
θηκαν πρόστιμα συνολικού ύψους 476.300 δρχ.
— Μία απόφαση για παράβαση του νόμου 743)77 και επιβλήθηκε 
πρόστιμο συνολικού ύψους 30.000 δρχ.
— 70 άδειες -αλιείτς, κυκλοφορίας σκαφών και» χειριστών ταχυ­
πλόων σκαφών και ανενεώθηκαν οι ληξηπρόθεσμες.

— Στην Εισαγγελία Πλημ)κών υποβλήθηκε μία δικογραφία1 για 
παράβαση του Ποινικού Νόμου .και 4 παραβάσεις του Κώδικα Δη 
μοσίου Ναυτικού Δικαίου.
— Λεμβολογηθήκανε 22 νέες βάρκες.

ΑΝ Η ΡΥθΜΙΚΗκ ο χορός, η γυμναστική σας αρέσει προτεί­
νουμε: Την ερχόμενη Τετάρτη 15 του Μάη. στις 9 μ.μ. να πάτε στο 
Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης». Εκεί, η Σχολή Ρυθμικής - Γυμνά 
στίικής - Χορού της Κατερίνα Δαφέρμου - φιοράκη. θα παρουσία 
σει σε μιά επίδειξη τη δουλειά της.

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
θα γίνουν σήμερα οι παρακάτω 
αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Θύελλα—Κόρακας, γήπεδο 

ΠΟΑ, 6 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Δαβάκης.

Διαγόρας—ΑΟΤ, γήπεδο Α- 
νώπολης, 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Ανδρο νάς.

Δωριέας—ΑΕΚ, γήπεδο Κα- 
στελλίου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Χειμωνίιτης.

Τετάρτη
Μινωική—Θέρισσος

Β" ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κόροΐ'βος—Νεάπολις, γήπεδο ’ 
Αγ. Παρασκιών, ώρα 6 μ.μ., δΐ] 
αιτητής ο κ. Λαγουδάκης.

Α.Ο. Καμινίων —ΠΟΑΛ, γή 
πεδο ΠΟΑ, 10.30 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ματαλλιωτάκης.

Γρηγόρη Λαιμ,πράκη στις 
1983 από το χωριό Γάζι 
που θ' αρχίσει η πορεία 
5.30 μ.ιμ. μέχρι την Πλ. 
Θερίας.

13-6- 
απ' ό

στις 
Ελευ

Κυριακή
Τ ύλι σο ς—Α ιλι νά, γήστεδο

Τυλίσσου, 6 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Ευαγγέλου.

Τριτωνία— Ολυμπιακός X., 
γήπεδο Αγ. Παρασκιών, διαι 
τητής ο κ. Βελεγράκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
ΠΑΟΚ—Μπεντεβή, στα Κα-

λέσσα, ώρα 10.30' π.ιμ., διαιτη 
τής ο κ. Τριαλώνης.

Αλμυρός— ΟΦΑΜ, γήπεδο 
Τυλίσσου, 10.30 π.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Καφετζάκης.

Ατρόμηιτος—Αστέρας, γήπε­
δο Ανώπολης, ώρα 10.30 π.,μ., 
διαιτητής ο κ. Ακουμιανάκης

Ολυμπιακός Ηρ.—Γαρύπα, γή 
πεδο, Εργοτέλη, ώρα 10.30 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Βιλανάικης

Πετροκεφάλι—Ραΰικος, ,γήπε 
δο Τυμπακίου, ώρα 6 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Χυντηράκης.

Στην εκδήλωση: αυτή θα δια 
δηλώσουμε για άλλη μια φο 
ρά την θέληση μας να αγωνι 
στούιμε ενάντια στον ιμπεριρ 
λισμό για να μην εγκαταστα 
θούν στην χώρα οι πύραυλοι 
Πέρσιγκ 2 και Κρουζ, για μια 
Ευρώπη αποπυρηνικοποιημένη 
για πλήρη αφοπλισμό, για την 
απομάκρυνση των ξένων βάσε 
ων, για την έξοδο από to ΝΑ 
ΤΟ. Να γίνει η Μεσόγειος θά 
λασσα ειρήνης, φιλίας και συνε 
ργασίας των λαών.

Διοικούσα Επιτροπή
ΔΗΚΕΒΕ Ηρακλεοίυ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΣΑΡΧΟΥ Μαλεβιζίου

Διακηρύττει ότι 
Εκτίθετα» σε τακτικό μειοδοτικό 
διαγωνισμό κατά τις διατάξεις 
του Π.Δ. 28)1980 με ενσφράγι­
στες προσφορές και με έκπτωση 
σε ακέραιες μονάδες επί τσις εκα 
τό στις τιμές του τιμολογίου: 
και του προ'υ'πολογισιμού η κα-, 
τασκευή «Αντιπλημμυριικά — 
διαμόρφωση πλατείας» προ'υ' 
πολογισμού δρχ. 1.2000.000.

Διατιθεμένη πίστωση 1.200. 
000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της ΤΥΔΚ Ν. Ηρακλείου 
την 30 Ιουνίου τους έτους 1983 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 11 — 12 
λήξη υποβολής προσφορών η 12 
μεσημβρινή.

Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
λάβαΐ1 Δ.Ε. για έρνα Α' τάξεως ο- 
δοπσι ί ας καθώς και εμπειροτέ­
χνες.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 50. 
000 σε εγγυητική επιστολή Τρα- 
πέζης ή Γραμμότιο του Ταμιείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο της 
Κοινότητος ΣΑΡΧΟΥ και της ΤΥ 
ΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου κατά 
τις εργάσιμες ημέρες κα» ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητος
Κων)νος Στρατάκης

ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ! 
18)6 αναχώρηση 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ έξι ημέρες

15.700 Δρχ. ΑΠΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩ­
ΜΕΝΑ!

Εγγραφές - 
Πληροφορίες

SUN COMFORT TOURS
Πλατ. Καλλεργών 17 

2ος, όροφος. Τηλ. 281- 
504, 241833-4.

1—5

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ — ΗΛΕΚ)ΓΩΝ 
ΕΓΚ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Κύριε συνάδελφε,

ΕΧΠΙΙίΕΙΤΚΡΙΟ
ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Ο 
«το 
στις

Σύνδεσμος Λασιθιωτών 
Οροπέδιο» διοργανώνει 

19-6-83 ημερήσια εκδρομή
Ρέθυμνο —Πλακιά —Σπήλι — 
Καλυβιανή.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 
15-6-83, στον Κοικικίνη Ζαχα
ρία. Τη λ. 284441.

Ώρα αναχωρήσεως 07.00 
πό Εκκλησία Ανάληψη.

Ηράκλειο, 9-6-1983
Το Διοικ. Συμβούλιο

α

Το ΤΕΒΕ Ν. Ηρακλείου1 κάνει 
γνωστό στους Ασφαλισμένους. 
Επαγγελματοβιοτέχνες του Ν. Η 
ρακλείου ότι από 7-6-83 συνεβλή 
θησαν με Το ΤΕΒΕ οι παρακάτω 
Οφθαλμίατροι:

1) Ροκαδάκης Ευάγγελος, οδός 
1821 αρ. 16.

2) Καλόγερόκης Αριστείδης, 
Σμύρνης 28.

3) Κυρίμης Ιωάννης, Ζωγρά­
φου 3.

4) Καρέλλας Αριστείδης, Λ. 
Καλοκαιρινού 110.

Παρακαλούνται οι Ασφαλισμέ 
νοι να περνούν από τα γραφεία 
ΤΕΒΕ Ν. Ηρακλείου, Έβανς 60, 
για να εφοδιάζονται με παραπεμ 
πτι.κά για την επίσκεψή των 
στους παραπάνω Ιατρούς και να 
κρατούν τσ βιβλιάριο Ασθένειας.

Από την Διοικ. Επιτροπή 
ΤΕΒΕ - Κρήτης

ΔΥΟ ΟΜΟΡΦΕΣ εκδηλώσεις, μιά για σήμερα και μιά άλλη για 
την Τρίτη, οργανώνουν τα παιδιά του Παγκρητίου Νηπιαγωγείου 
κα» Εκπαιδευτηρίου. ΣυΥκεκριιμένα: Οι λιλιπούτειοι δημιουργοί 
του Νηπιαγωγείου σήμερα στις 7 παρά τέταρτο το απόγευμα1 θα 
παρΰυσιήόουν το εξής καλλιτεχνικό πρόγραμμα: 
— Α' Τμήμα μικρών: Ο γάτος και: το καναρίνι.
— Β' Τμήμα μικρών: Μπαγκς - Μπάννυ
— Α' Τμήμα μεγάλων: Οι σφουγγαράδες και ταισφουγγάρια. 
— Β' Τμήμα μεγάλων: θερισμός.
— Γ Τμήμα1 μεγάλων: Ρυθμοί κοι τραγούδια από παλιά μέχρ» σή- 
^Ρ'0· , . : ' Γ

Τα μεγαλύτερα παιδιά, δηλαδή του Δημοτικού, ετοιμάζουν για 
την Τρίτη στιις 8,30 μ.μ. στην αυλή του σχολειού τους: 
— Έκθεση των παιδιών της Στ' τάξης με θέμα ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ. 
— Έκθεση φωτογραφίας του Μιχ. Νικπφοράκη με θέμα ΤΟ ΠΕΡΙ 
ΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ.
— θέατρο από τα παιδιά της Α' τάξης «ΤΟ ΓΑΪΤΑΝΑΚΙ». 
— ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΧΟΡΟΙ από την Β' τάξη.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΓΕΩΡΠΑΔΗ 
ΓΙΑ ΤΟ 90 ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΚΝΕ — ΟΔΗΓΗΤΗ
Εμείς που υπογράφομε αυτή 

τη δήλωση πιστεύομε πως ο θε­
σμός του Φεστιβάλ ΚΝΕ — ΟΔΗ 
ΓΗΤΗ, αποτελεί σοβαρό πολιτι 
στικό γεγονός για τη νεολαίο 
και το, λαό της πόλης μας.

Σε παρακαλούμε να προσέλθεις σε Γενική Συνέλευση στις 
13 Ιουνίου 1983 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 5, 
30' μ.μ. εις την αίθουσα του Λιμενικού Περιπτέρου δια να 
ουζητήσωμε το μοναδικό θέμα: Ενημέρωση πορείας νεοΤ- 
δρυθείσης Εταιρίας.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου

Εντολή Διοικ. Επιτροπής Κοινοπραξίας 
Ο Πρόεδρος: Π. ΜεΊ'μάρης

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ — ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 30η Ιουνίου

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ»
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης

— ΩΡΕΣ 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Κάθε βράδυ μαζί σας 

ο μοναδικός στο είδος του 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 
Εκλεκτή κουζίνα 
Φιλόξενο περιβάλλον.

Τηλέφωνο Γ ραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537
» Δημοτικού 231.432
» Γυμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εκ του Δ.Σ. χαιρετίζομε την 

πορεία Ειρήνης που θα γίνει 
στις 13-6-83 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 5.30 με αφετηρία το Γάζι.

Καλούμε τα μέλη μας να λά 
βουν μέρος, αρχική προσυγκέν 
τρώση που θα γίνει μπροστά 
στο ξενοδοχείο1 Αστάρια, Τρεις 
Καμάρες όπου λεωφορεία αστι 
κά θα παίρνουν τον κόσμο πη 
γαίνοντας τον, στο Γάζι.

Ο αγώνας για την ειρήνη·, 
είναι ζωτικής σημασίας και
λείται να μη λήψει κανείς. 

Ηράκλειο 10-6-1983 
Το Διοικ. Συμβούλιο

κα

ΕΝΩΣΗ
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Ιδιωτικών υπαλλή 
λων Ηρακλείου διοργανώνει ε
κδρομή 
στην 
Χανιά.

Στην

την Κυριακή 26 Ιούνη 
Γεωργιούπολη, Βρύσες,

εκδρομή μπορούν να έ
λθουν και μη μέλη της Ένω­
σης. Δηλώσεις συμμετοχής κά 
θε Δευτέρα και Τετάρτηι από 6 
—■8 στα γραφεία της Ένωσης 
στο Εργατικό Κέντρο Ηραικλει 
ου. Υπεύθυνος ο συνάδελφος 
Γιάννης Νταουσιάνης. Πληροφ 
στο 283787 τις ίδιες μέρες και 
ώρες.

Το Δ.Σ.
1^3

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ο.Τ.Ε. ΚΑΙ 

Η ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Οργανώνουν
3ήμερη Κρουαζιέρα ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ

Με το πολυτελές Κρουαζιερόπλοιο «MYSTRAL» 
από 25)6 έως 27)6

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΔΡΧ. 4.900 
θέσεις περιορισμένες.

Εγγραφές — Πληροφορίες 
στη ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ
Δημοκρατίας 3 — Τηλ. 220220 

στη ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
κ. Ορφανός — τηλ. 282016

ΚΑΙ ΣΤΟ SUN COMFORT TOURS
Πλατ. Καλλεργών 17, 2ος όροφος

Τηλ.: 281504, 241833, 241834

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας κατ Βιοτεχνολογίας 
(ΙΜΒΒ) του. Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.), που εί 

, να» Νου.κό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου χρηματιοδοτούμε- 
νοαιπό το Υπουργείο Έρευνας koh Τεχνολογίας, διαθέτει θέ­
σεις των ακολούθων κατηγοριών, με σύμβαση: 
Ερευνητές — Οι κύριες ερευνητικές ομάδες του ΙΜΒΒ προ- 
Υραμματίζονται via τους τομείς Μοριακής Βιολογίας θηλα- 
στκκών, Δροοόφιλας κατ φυτών. Απαραίτητα προσόντα εί­
ναι μετά διδακτορική εμπειρία και αποδεδειγμένη ερευνητι­
κή απόδοση.
Τεχνικοί — Οι θέσεις αυτές προορίζονται για τεχνική υπο- 
στήριζη ιυν ερευνητικών οράδυν και γτα ανάπτυζη Τμήμα­
τος Εφαρμογών. Απαραίτητο προσόν είναι εμπειρία σε θέ- 
ίατα Βιυχπυείας π Μοριακής Βιολογίας. ΕπΊθυμητό προ- 
οον είναι πτυχίο ή Μάστερς Βιολόνου, Χημικού κλπ.

Επί πλέον, το ΙΜΒΒ ενδιοφέρεται για περιορισμένο αρι­
θμό μεταδιδοκτορικών και μεταπτυχιακών ερευνητών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο ΙΜΒΒ, 
Τ.θ. 527, Ηράκλειο Κρήτης, για περισσότερες πληροφορίιες. 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέχρι 31 Ιουλίου 1983, και πρέπει ' 
να συνοδεύονται από βιογραφικό σημείωμα και (για τους 
ερευνητές) επιλεγμένες δημοσιεύσεις. Δύο τουλάχιστον εμ- 
πίστευτΫκές συστατικές επιστολές πρέπει να αποσταλούν κα­
τευθείαν στο ΙΜΒΒ.

Αναμφισβήτητα η προσφορά 
του για· μιά δημιουργική αγωνι 
στική συμμετοχή της νεολαίας 
στην κοινωνική ζωή, είναι μεγά 
λη. Από αυτή την άποψη η1 μη 
παραχώρηση: του πάρκου Γεωργι 
άδη γιία να γίνει το 9ο1 ΦΕΣΤΙ­
ΒΑΛ ΚΝΕ — ΟΔΗΓΗΤΗ, σημαί 
νε» στην ουσία προσπάθεια1 πα 
ρεμπόδισης της πολιτικής και πο 
λιτιστικής δραστηριότητας της 
νεολαίας.

Μιά τέτοια επιδίωξη δεν στρέ 
φεται μόνο1 ενάντια στην ΚΝΕ, 
αλλά πλήττει τα, ίδια τα δημο­
κρατικά δίκάιιώματα του λαού 
μας.

Καλούμε κάθε δημοκράτη ανε 
ξάρτητα από Κομματικές επιλο 
νές, να δει κα» να καταδικάσει α­
ποφασιστικά μιά τέτοια ενέργεια 
Σκλαβενίτης Στάθης, Πρόεδρος 

Δ.Σ. Συλ. φοιτητών Φυσικού.
Γαλενιανός Γιώργης, Νομαρχία 

κός Σύμβουλος.
Κόκιας Διονύσης Πρόεδρος Δ. 

Σ. Σπουδ. Ακαδημίας.
Βαρδάκης Γιάννης Γραμματέας 
Δ.Σ.Σ. Σπουδ. Ακαδημίας.

Οι Διδάσκοντες Καθηγητές
Πανεπιστημίου Κρήτης: Χα- 

τζόΠΟυλος Ζαχαιρ., Λιανός Πάνα 
γιώτης, Σαρδελής Δημήτρης, Ευ 
θυμιόπούλος, Αργυράκης Π. 
Γραμματικάκης Γ. Ραγιαδάκης X. 
Καραμπουρνιώτης Δ. Φωτάικης 
Κ. Άννινος Φ. Χαλδούπης X.

Τσουδερός I., Γιατρός.
Κουτσοβίλης Κώστας, Πρόε-

δρος Δ.Σ. Συλ. Σπουδ. ΑΣΥΚΠ.
^υλούρης Γιάννης Δικηγόρος 

- Δημοτικός Σύμβουλος.
Φαρσάρης Μιχάλης, Δικηγό­

ρος.
Φραγκούλης Γιάννης, Πρόε­

δρος Ένωσης Ιδιωτικών Υπαλ­
λήλων.

Φλουρής Μανώλης, Γραμματέ 
ας Ένωσης Ιδιωτ. Υπαλλήλων.

Βιδάκης Νίκος, Δημοσιογρά­
φος.

Κορνηλάκης Μανώλης, Πρόε­
δρος Σωματείου Τσαγκαράδων.

•Κουρίνος Γιάννης, Πρόεδρος 
Σωματείου Σερβιτόρων.

Χουστουλάκη Μαρία, μέλος 
Δ.Σ. Συνδέσμου Ξενοδοχοίυ'παλ 
λήλων.

Πακές Γιάννης, Πρόεδρος Πο 
λιτιστικού Συλλόγου Αγίας Τριά 
δας.

Γραμματι κάκης Μανώλης, μέ­
λος Κοινοτ. Συμβουλίου1 Αλικαρ 
νασσού'

Χαρίτος Γιάννης, Αντιπρόε­
δρος Κοινοτ. Συμβουλίου Αλι­
καρνασσού.

Τάταρης Ιάσων Πρόεδρος Πο 
λττιστ. Συλ. Αλικ)σού

Ζουλϊνσς Κώστας, 
Πολιτιστ. Συλλόγου

Λεβεντάκης Νίκος, 
Επιτροπής Ειρήνης.

Παπαμαστοράκης, 
Π.Ε.Α.Ε.Α.

Πρόεδρος 
Πατελλών.

Πρόεδρος

Πρόεδρος

Καραιμπακά'κης Μαν. Διευθυν­
τής ΕΛΤΑ Ηρακλείου.

Δοκιμάκης Βύρων, Βιβλιοπώ­
λης.

Βαλαβάνης Γ., Έμπορος.
Το< κείμενο επίσης υπογρά­

φουν ακόμα πάνω από 4.000 Η­
ρακλειώτες.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
1. ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΩΡΑ: 6.45 μ.μ. ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ παρουσιάζει χορο- 
Υραρφίες με το παρακάτω πρόγραμμα: 
Α.' Τμήμα μικρών
Ο γάτος και το καναρίνι
Β.' Τμήμα μικρών
Μπάγκς - Μπάννυ1
Α.' Τμήμα μεγάλων
Οι σφουγγαράδες και τα σφουγγάρια
Β.' Τμήμα μεγάλων 
θερισμός
Γ.' Τμήμα μεγάλων
Ρυθμοί και τραγούδια από παλιά μέχρι 
σήμερα.

2. ΤΡΙΤΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΩΡΑ 8,30 μ.μ. ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ παρουσιάζει:

1. Εκθεση των παιδιών της ΣΤ' τάξης με θέμα 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ.

2. Εκθεση φωτογραφίας του Μιχ. Νικηφορά- 
κη με το θέμα ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΟ- 
ΛΗΣ ΜΑΣ.

3. θέατρο από τα παιδιά της Α.' τάξης 
«ΤΟ ΓΑ Ϊ ΤΑΝΑΚΙ».

4. ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΧΟΡΟΙ από την Β.' τάξη.

3. ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΩΡΑ 8.30' μ.μ. Στο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ θα γίνει:

1 ■ Έκθεση με εργασίες των παιδιών του Νηπια­
γωγείου.

2 . Προβολή από στιγμιότυπα της ζωής του Νη­
πιαγωγείου μας.

Ολες οι εκδηλώσεις θα γίνουν στις κτιριακές εγκαταστά­
σεις του ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΥ.

— ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.
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